

Ravno polje



Glasilo občine Kidričevo, 5. številka, DECEMBER 2011, letnik XIII

- Martinovanje v Kidričevem
- Rekonstrukcija ceste v Sp. Jablanah
- Teden otroka
- Ustanovitev Športne zveze Kidričevo
- Silvestrski meni





Foto Langerholc

Nagovor župana

Izteka se prvo leto mojega mandata na mestu župana. Prihaja čas, ki nam daje razlog za počitek, da se uzremo vase, v preteklost in prihodnost, razmislimo o dosežkih in pričakovanjih, obudimo spomine in si zastavimo nove cilje ter uspešno začnemo nove poti v prihajajočem letu. Vesel sem, da nam je v tem letu uspelo izpeljati kar nekaj odmevnih projektov, da smo kot

partner uspešno sodelovali tudi na družbenem področju, na katerem so bila zelo dejavna različna društva in druge organizacije v občini, ki so organizirale različne prireditve in s tem gradile na prepoznavnosti občine tudi širše. Kljub težkim časom in slabim napovedim za prihodnje ostajam optimist. Verjamem, da nam bo z zmernostjo, razumom in prizadevnostjo uspelo narediti največ, kar je v tem trenutku možno, in ostati gospodarsko in družbeno konkurenčna občina, ki uspešno izkorišča svoj potencial in v kateri radi živimo. Naj se na tem mestu zahvalim vsem, s katerimi na tak ali drugačen način sodelujem, ter vas vse povabim k dialogu in sodelovanju tudi v letu, ki je pred nami. Dobra zamisel, ki je ne delimo z drugimi, počasi zbledi in pade v pozabo, kadar pa jo delimo, živi naprej, ker prehaja od človeka do človeka in ob tem raste. Želim vam veliko dobrih zamisli, vesele božične praznike v krogu družine ter **SREČNO IN ZDRAVO NOVO LETO 2012!**

Anton Leskovar,
župan

Kazalo vsebine

Okvirni seznam prireditev v obdobju januar – marec 2012	3
Rekonstrukcija ceste v Spodnjih Jablanah	4
Informacije o investicijah in javnih razpisih	6
Delo Krajevnega odbora Starošince	7
Zbirka podeželja - muzej	7
Sodelovali smo na »bučjadi« v Harijah	9
Ali ste že bili na tržnici v Kidričevem?	10
Jesenske otroške kreativne delavnice na osrednji tržnici v Kidričevem	11
Martinovanje v občini Kidričevo	11
Pravljичne in ustvarjalne urice z DPD Svoboda Kidričevo	12
Teden otroka	12
Slovenski zajtrk v vrtcih in šolah	13
Intervju: Marko Drobnič	14
Podjetje Boxmark darovalo otroška igrala	15
Tekmovali smo v krosu	18
Po plezalni steni tudi v OŠ Cirkovce	18
Ustanovitev Športne zveze Kidričevo	19
Kviz gasilske mladine	20
Župan sprejel državne prvake v tekmovanju gasilcev veteranov	20
Obiskali so nas gasilci	20
Prostovoljno gasilsko dr. Starošince v letu 2011	21
Izlet na Celjsko koč	22
Projekt SIMBIOZ@ uspešno zaključen tudi v OŠ Kidričevo	24
Starejši za starejše	25
Izlet stanovalcev in zaposlenih DU Ptuj	25
Še en uspešen glasbeni projekt cirkovške vokalne skupine Utrinek	26
Na gradu in v mestu	27
Projekt ob dnevu jezikov- Jezik povezuje	27
Pohodna ekološka pot Žetale	27
Izdelki iz slanega testa	28
Silvestrski meni iz restavracije PAN Kidričevo	29

*Prijetne božične praznike
ter srečno in zdravo
2012!*

Izdajatelj glasila: Občina Kidričevo, Ulica Borisa Kraigherja 25, 2325 Kidričevo.

Odgovorna urednica: Mojca Trafela

Uredniški odbor: Anton Topolovec, Slavko Pulko, Mateja Krajnc, Angela Vindiš, Eva Žunkovič, Monika Šešo Zafošnik, Zvonko Milošič
Lektoriranje: Vesna Voglar

Tisk: Ekart design d.o.o. Naklada: 2400 izvodov

Spletna stran: www.kidricevo.si

Glasilo je brezplačno in ga prejme vsako gospodinjstvo v občini Kidričevo.

Obvestilo uredniškega odbora:

Prispevke lahko pošljete na elektronski naslov: mojca.trafela@yahoo.com s pripisom "Za glasilo". Uredniški odbor si pridržuje pravico do izbora člankov in fotografij po lastni presoji, skladno z razpoložljivostjo prostora za objavo, ter do preoblikovanja besedil v vsebinsko in oblikovno primerne članke. Za vsebino in točnost podatkov odgovarja avtor prispevka.

Nekateri prispevki, ki niso prispeli do navedenega roka za oddajo, ter oglasi, objavljeni v vnaprej pripravljeni obliki, niso bili lektorirani.

Okvirni seznam prireditev v obdobju januar – marec 2012

Januar 2012

2. januar : dobrodelni novoletni koncert, Župnijska cerkev v Kidričevem (Občina Kidričevo)
26. januar: strokovno srečanje v projektu »ne-odvisen.si«, Športna dvorana Kidričevo (Občina Kidričevo)

Februar 2012

3. februar: košarkarska tekma ŠD Kidričevo : KK ADECCO, dvorana Kidričevo (ŠD Kidričevo)
8. februar: proslava ob slovenskem kulturnem prazniku (Zveza kulturnih društev)
13. februar: pravljična ura z otroško delavnico ob kulturnem prazniku (DPD Svoboda Kidričevo), Izdelava knjižne kazalke v prostoru knjižnice (DPD Svoboda Kidričevo)
17. februar: košarkarska tekma ŠD Kidričevo : Vinag MCA Pro, dvorana Kidričevo (ŠD Kidričevo)
* : tečaj slikanja (Društvo upokojencev Lovrenc na Dr. polju)
* : predavanje na temo Starostne težave ali zakaj se meni dogajajo hude stvari (Župnijska karitas Cirkovce)

Marec 2012

- * : proslava ali gledališka predstava za dan žena (Zveza kulturnih društev)
8. marec : razstava likovnih del Aleksandre Hudinski v prostoru knjižnice (DPD Svoboda Kidričevo)
16. marec : košarkarska tekma ŠD Kidričevo : KK Starše 2, dvorana Kidričevo (ŠD Kidričevo)
24. marec : košarka, Zaključni turnir lige Parkl – polfinalni dan, dvorana Kidričevo (ŠD Kidričevo)
* : proslava ob materinskem dnevu (Kulturno društvo Lovrenc na Dr. polju)
* : ocenjevanje "brajdrovščine", domačih salam in kruha iz krušne peči v dvorani v Lovrencu (Turistično društvo Občine Kidričevo)
31. marec : Zaključek turnirja Parkl – finalni dan, dvorana Kidričevo (ŠD Kidričevo)
* : delavnice za izdelovanje pisank za osnovnošolce s starši (Župnijska karitas Cirkovce)

* datum še ni določen

beseda urednice



Še eno leto počasi polzi proti koncu. Kar ne morem verjeti, da je že minilo in da bomo obrnili nov list na koledarju ... kaj list ... obesili bomo nov koledar. Ste si že kdaj zapisali vse želje, pričakovanja in strahove, ki ste jih imeli v mislih, ko je na silvestrovo odbila polnoč? Ste kdaj ob koncu leta pogledali ta seznam in pomislili, koliko tega se vam je dejansko uresničilo? Sedaj je pravi trenutek, da razmislite o tem, kako naprej, in da ugotovite, kaj ste in kaj bi še lahko uresničili. Če pogledam, kaj sem v tem letu dosegla jaz in kaj mi bo ostalo najbolj v spominu, je to gotovo ena stvar. Naša družina je dobila novo članico, ki te dni že pridno raziskuje svet in je ne skrbi, kakšna bo nova vlada, kolikšna bo najnižja zajemčena plača in ali bomo naslednji mesec še del evroobmočja. Njen interes vzbujajo barve in oblike, ki jo obdajajo, ljubezen, ki jo prejema in z nasmehom vrača, ter domišljijski svet, v katerem se lahko zgodi karkoli. Prav tako je to leto, ko sem v odgovornost sprejela tudi uredništvovanje našega glasila. Na tem mestu bi se zato želela iskreno zahvaliti vsem, ki pomagate pri nastajanju glasila, in vsem tistim, ki ste nam pošiljali in nam boste v prihodnje še vedno pridno pošiljali svoje prispevke.

V letu 2012 vam v svojem imenu in v imenu celotnega uredniškega odbora želim, da bi spoznali, kaj si v življenju najbolj želite, in to tudi uresničili. Naredite iz trenutkov, ki jih živite, največ, kar morete, in naredite iz sebe v tistih trenutkih največ, kar se da.

SREČNO IN ZDRAVO 2012!

Mojca Trafela,
odgovorna urednica

Prazniki 2012

Da boste lažje načrtovali krajše oddihe med letom, smo za vas pripravili pregled praznikov (dela prostih dni) za leto 2012.

- **1. in 2. januar:** novo leto (nedelja, ponedeljek),
- **8. februar:** slovenski kulturni praznik (sreda),
- **8. april:** velika noč (nedelja),
- **9. april:** velikonočni ponedeljek,
- **27. april:** dan upora proti okupatorju (petek),
- **1. in 2. maj:** praznik dela (torek, sreda),
- **25. junij:** dan državnosti (ponedeljek),
- **15. avgust:** Marijino vnebovzetje (sreda),
- **31. oktober:** dan reformacije (sreda),
- **1. november:** dan spomina na mrtve (četrtek),
- **25. december:** božič (torek),
- **26. december:** dan samostojnosti in enotnosti (sreda).

Rekonstrukcija ceste v Spodnjih Jablanah



S svečano otvoritvijo smo vaščani Spodnjih in Zgornjih Jablan dne **18. novembra 2011** predali v uporabo rekonstruirano cesto v Spodnjih Jablanah na relaciji »Stari križ«–gasilski dom v dolžini približno 800 m ter most in obnovljeno cesto v Zgornjih Jablanah.

Ob tem dogodku se člani krajevnega odbora Spodnje Jablane v imenu vseh vaščanov zahvalujemo županu Antonu Leskovarju ter svetnikom in ostalim predstavnikom občine, ki so bili vključeni v projekt, za to, da so prisluhnili občanom in bili pripravljene zadeve postaviti na

svoje mesto. Krajanje Spodnjih in Zgornjih Jablan smo na problem ceste in mostu opozarjali že nekaj let. Stara cesta je bila ozka (širine 3 m), bankine so bile neurejene, veliko je bilo udarnih jam, odvodnjavanja ceste praktično ni bilo. Situacija je razvidna tudi na slikah. Stanje na terenu se je v zadnjih dveh letih še poslabšalo tudi na račun izgradnje kanalizacije in obnove nekaterih drugih komunalnih vodov. Veliko je bilo dodatnih prekopov in zakrpanih delov, ki so se po določenem času usedli. Na koncu je bilo stanje resnično nevzdržno. Župan je že v začetku svojega

mandata po ogledu stanja na terenu in sestanku s krajevnim odborom ugotovil, da so Spodnje Jablane potrebne ureditve. S svojo odločnostjo in podporo s strani občinskega sveta se je razmeroma hitro odločil in dogovor med občino in krajevnim odborom o rekonstrukciji ceste je bil kmalu sklenjen. Toliko bolj smo bili veseli, ko smo izvedeli, da bo rekonstruirano tudi kompletno komunalno omrežje (vodovod, elektrika kablirana, prav tako KTV).

Ob tem gre zahvala tudi vsem izvajalcem del: Cestnemu podjetju Ptuj za razmeroma hitro in korektno opravljena dela, predvsem pa vodji del Branku Horvatu za strpen dialog z vaščani in posluh glede želja vaščanov; Elektru Keiser za kabliranje električnega omrežja in izgradnjo nove javne razsvetljave; Vodnemu gospodarstvu Ptuj za izgradnjo mostu.

Prav tako gre zahvala občinski upravi za korekten in dosleden nadzor pri izvedbi del. Krajanje se zahvalujemo tako predstavnikom občine kot izvajalcu za korektnost pri izvedbi, saj so se ves čas dela trudili, da so s svojimi deli čim manj motili lokalni promet v jesenskem času spravila poljščin. Z izvedbo navedenih del so Spodnje Jablane dobile podobo, na katero smo krajanje upravičeno lahko ponosni. Zadeve so urejene v celoti za daljše časovno obdobje. Kvalitetno izveden projekt naj služi županu in njegovi ekipi na Občini Kidričevo kot vzpodbuda in zgled za delo v prihodnje.

*KO Jablane v imenu vseh vaščanov
Spodnjih in Zgornjih Jablan*

Rekonstrukcija ceste Šikole-Stražgonjca-Gaj

Župan občine Kidričevo g. Anton Leskovar in izvršni direktor Cestnega podjetja Ptuj d.d. g. Martin Turk sta 17. novembra podpisala pogodbo o rekonstrukciji ceste LC165-010 Šikole v dolžini 800 metrov. Cestno podjetje Ptuj je bilo izbrano kot najugodnejši ponudnik projekta, ki vključuje novo preplastitev, izvedbo mulde, peš poti in odvodnjavanja.

Udarne jame, mrežaste razpoke, porušitev robov vozišča, neravnine ali posedanje vozišča kot posledica neurejenosti spodnjega ustroja, neurejeno odvodnjavanje, slaba utrjenost bankin in brežin direktno ogrožajo prometno varnost. Planirana investicija ne predvideva samo dviga kvalitete vožnje za uporabnike z namenom razvoja cestnega omrežja na prostoru lokalne skupnosti, temveč tudi izboljšanje dostopnosti do gospodarskih subjektov in gospodinjstev

v bližnjih naseljih. Občina Kidričevo je izvedla javni razpis za izbiro izvajalca gradbenih del. Na osnovi prispelih ponudb je bila najugodnejša ponudba Cestnega podjetja Ptuj d.d. v višini 133.820 EUR. Finančna sredstva so zagotovljena v proračunu občine za leto 2011 in 2012 ter s strani države v skladu z 21. členom Zakona o financiranju občin. Rekonstrukcija ceste bo pripomogla k večji prometni varnosti in pretočnosti ceste na tem odseku. Prav tako bo reali-



zacija investicije pripomogla k višji kakovosti bivanja, k ohranjanju poseljenosti in razvoju obravnavanega območja in regije. Projekt rekonstrukcije se bo predvidoma končal junija 2012.

Mojca Trafela

Rebalans proračuna Občine Kidričevo za leto 2011

Občinski svet občine Kidričevo je na 9. redni seji dne 20. 10. 2011 sprejel odlok o rebalansu proračuna občine Kidričevo za leto 2011 v naslednjih zneskih:

A BILANCA PRIHODKOV IN ODHODKOV	Skupina/Podskupina kontov	v EUR	Rebalans 2011
I.	SKUPAJ PRIHODKI (70+71+72+73+74)		8.615.688
70	DAVČNI PRIHODKI		4.857.650
71	NEDAČNI PRIHODKI		665.110
72	KAPITALSKI PRIHODKI		123.235
73	PREJETE DONACIJE		0
74	TRANSFERNI PRIHODKI		2.969.693
II.	SKUPAJ ODHODKI (40+41+42+43)		8.617.879
40	TEKOČI ODHODKI		1.815.291
41	TEKOČI TRANSFERI		1.924.284
42	INVESTICIJSKI ODHODKI		4.790.304
43	INVESTICIJSKI TRANSFERI		88.000
III.	PRORAČUNSKI PRESEŽEK (I.-II.) (PRORAČUNSKI PRIMANJKLJAJ)		-2.191
B RAČUN FINANČNIH TERJATEV IN NALOŽB	Skupina/Podskupina kontov		
IV.	PREJETA VRAČILA DANIH POSOJIL IN PRODAJA KAPITALSKIH DELEŽEV (750+751+752)		800
75	PREJETA VRAČILA DANIH POSOJIL		800
V.	DANA POSOJILA IN POVEČANJE KAPITALSKIH DELEŽEV (440+441+442)		7.500
44	DANA POSOJILA IN POVEČANJE KAPITAL. DELEŽEV		7.500
VI.	PREJETA MINUS DANA POSOJILA IN SPREMEMBE KAPITALSKIH DELEŽEV (IV.-V.)		-6.700
C RAČUN FINANCIRANJA	Skupina/Podskupina kontov		
VII.	ZADOLŽEVANJE (500)		0
50	ZADOLŽEVANJE		0
	500 Domače zadolževanje		0
VIII.	ODPLAČILA DOLGA (550)		102.183
55	ODPLAČILA DOLGA		102.183
IX.	POVEČANJE (ZMANJŠANJE) SREDSTEV NA RAČUNIH (I.+IV.+VII.-II.-V.-VIII.)		-111.074
X.	NETO ZADOLŽEVANJE (VII.-VIII.)		-102.183
XI.	NETO FINANCIRANJE (VI.+VII.-VIII.-IX.)		2.191
	STANJE SREDSTEV NA RAČUNIH DNE 31. 12. PRETEKLEGA LETA 2010		
	9009 Splošni sklad za drugo (ocenjeno)		136.995

S tem rebalansom 2011 so glede na veljavni proračun 2011 znižani prihodki, in sicer z 9.011.750 € na 8.615.688 € (-396.062 €), predvsem prihodki iz državnega proračuna za investicije.

Znižani pa so tudi odhodki, in sicer z 9.927.627 € na 8.617.879 € (-1.309.748), predvsem investicijski odhodki – nižja vrednost investicije v Dvorano Kidričevo. Glede na sprejet in veljavni proračun 2011 in glede na znižanje odhodkov v tem rebalansu 2011 se Občina v letu 2011 ne bo dodatno zadolžila, kar je razvidno v C-bilanci račun financiranja, da je s tem rebalansom izvzeto zadolževanje v višini – 1.001.194 €.

Proračunski primanjkljaj je v tem rebalansu -2.191 €, ki se pokriva s prejetimi vračili danih posojil v višini +800 €, se povečuje za plačilo kapitalskega deleža v višini -7.500 € in za odplačila kreditov poslovnim bankam -102.183 €, kar je skupaj -111.074 € in se pokriva iz sredstev preteklih let. Tako je rebalans za leto 2011 izravnano.

Občinska uprava

Nadzorni odbor občine Kidričevo v letu 2011

Nadzorni odbor Občine Kidričevo ima 5 članov. Člane nadzornega odbora je imenoval Občinski svet Občine Kidričevo. Nadzorni odbor ima v skladu z zakonom naslednje pristojnosti:

- opravlja nadzor nad razpolaganjem s premoženjem občine,
 - nadzoruje namenskost in smotrnost porabe sredstev občinskega proračuna,
 - nadzoruje finančno poslovanje uporabnikov proračunskih sredstev.
- Nadzorni odbor v okviru svojih pristojnosti ugotavlja zakonitost in pravilnost poslovanja občinskih organov, občinske uprave, javnih zavodov, javnih podjetij in občinskih skladov ter drugih porabnikov sredstev občinskega proračuna in pooblaščenih oseb z občinskimi javnimi sredstvi in občinskim premoženjem ter ocenjuje učinkovitost in gospodarnost porabe občinskih javnih sredstev.

V nadzorni odbor so bili v mandatnem obdobju 2010–2014 imenovani:

- 1. Marija Ciglar – predsednica,**
- 2. Marijana Vesenjāk – članica,**
- 3. Danica Bezjak – članica,**
- 4. Mirjana Maloić – članica in**
- 5. Viktor Dolenc – član.**

V prvem letu je nadzorni odbor v takšni sestavi sklical devet rednih sej nadzornega odbora in v skladu s svojimi pristojnostmi opravil 6 nadzorov, in sicer: nadzor zaključnega računa proračuna občine Kidričevo za leto 2010, nadzor v OŠ Kidričevo, nadzor v Vrtcu Kidričevo, nadzor rednega delovanja gasilskih društev Kidričevo P.P. 0320, nadzor Gasilske zveze Kidričevo in nadzor polletne realizacije proračuna za leto 2011 občine Kidričevo. Za vse nadzore je sprejel končna poročila.

Nadzorni odbor Občine Kidričevo

Informacije o investicijah in javnih razpisih

Lokalna akcijska skupina »Društvo podeželja ob Dravi in Slovenskih goricah« je Javni poziv za oddajo prijave projektnih predlogov.

Predmet javnega poziva je nabor in sofinanciranje projektnih predlogov za leto 2012, ki predstavljajo izvajanje LRS LAS »Društvo Bogastvo podeželja ob Dravi in v Slovenskih goricah« v okviru Pobude LEADER (4. os Evropskega sklada za razvoj podeželja 2007–2013). Poziv je objavljen na www.las-bogastvopodezelja.si. Vse

zainteresirane pozivamo, da se prijavijo. Rok za oddajo vlog je 30. 12. 2011. Dodatne informacije v zvezi z razpisom dobijo prijavitelji pri upravljavcu LAS (Mojci Metličar) po telefonu 02/749 36 33 vsak delavnik od 8. do 11. ure oziroma v pisarni v ponedeljek od 8. do 11. ure in v sredo od 11. do 15. ure ali na e-naslovu: mojca.metlicar@kgz-ptuj.si.

Občina Kidričevo je v zadevi projekta Ureditev centra Cirkovce poslala pripombe na Uredbo o spremembah in dopolnitvah

Uredbe o ukrepih 1., 3. in 4. osi Programa razvoja podeželja Republike Slovenije za obdobje 2007–2013 v letih 2011–2013. MKGP je pripombe delno upoštevalo. Uredba je v usklajevanju med socialnimi partnerji.

V okviru projekta Lovrenc na Dravskem polju se izvaja postopek zbiranja ponudb za izvedbo investicije.

Mag. Mojca Meško

Obvestilo

Prebivalce občine Kidričevo obveščamo, da se je potrebno priključiti na novozgrajeno kanalizacijsko omrežje, kjer je to že mogoče. Skladno z 12. členom Odloka o odvajanju in čiščenju komunalnih odpadnih in padavinskih voda na območju občine Kidričevo (Uradni list Republike Slovenije, št. 21/02) se morajo uporabniki ob zgrajeni kanalizaciji v najkrajšem možnem času, najkasneje v roku 6 mesecev od tehnične možnosti priključitve (31. 8. 2011), priključiti na javno kanalizacijsko omrežje.

Vse, ki se še niso priključili do tega roka, pa imajo možnost priključitve, pozivamo, da to storijo nemudoma, saj bomo v nasprotnem primeru morali ukrepati v skladu z navedenim odlokom.

Občina Kidričevo ima sklenjeno pogodbo o upravljanju, vzdrževanju in čiščenju komunalnih in padavinskih voda s KOMUNALNIM PODJETJEM PTUJ d.d. Predstavnik omenjenega podjetja bo vršil nadzor nad izvedbo priključkov interne kanalizacije, zato se za vsa morebitna tehnična vprašanja usklajuje z njim. O pravilno izvedenem priključku bo omenjeni predstavnik izdal potrdilo.

Splošni tehnični pogoji priključevanja:

1. kanalizacijski priključek se lahko izvede le v revizijski jašek na javnem kanalizacijskem omrežju;
2. kanalizacijski priključek in navezava na revizijski jašek morata biti izvedena vodotesno;
3. v javno kanalizacijo se smejo odvesti le komunalne odpadne vode, METEORNE VODE SE NE SMEJO PRIKLJUČITI V JAVNO KANALIZACIJSKO OMREŽJE;

4. meteorne vode s streh se ponika po čiščenju v peskolovih, meteorne vode s povoznih površin se ponika po čiščenju v peskolovih in lovlicah olj ali odvede v bližnji vodotok. Meteorne vode z dovoza ne smejo odtekati na javno površino;

5. greznica se pri obstoječih objektih, ob izvedbi kanalizacijskega priključka do javne kanalizacije, ukine;

6. priključki, ki so nižji od nivoja kanalizacijskega omrežja, se lahko na javno kanalizacijsko omrežje priključijo z vgrajeno interno črpalko, ki odplake prečrpa v kanalizacijski priključek. Na cevovodu črpalnišča mora biti vgrajen element, ki preprečuje povratni vdor odplak;
7. v javno kanalizacijo se ne sme odvajati odpadnih vod iz kmetijskih dejavnosti (npr. hlevov).

Stroške izvedbe priključkov interne kanalizacije si uporabnik financira sam. Na Občino Kidričevo je potrebno podati

vlogo za odmero komunalnega prispevka zaradi izgradnje kanalizacijskega omrežja. S strani občine bo izdana Odločba o odmeri komunalnega prispevka. Komunalni prispevek mora biti plačan pred priključitvijo na kanalizacijsko omrežje.

Komunalni prispevek je možno plačati tudi na obroke (do 12 mesečnih obrokov). Pri obročnem plačilu mora biti pred priključitvijo plačan prvi obrok, ostali obroki pa v zaporednih mesecih po priključitvi do 30. v mesecu.

Postopek izvedbe priključkov na javno kanalizacijsko omrežje:

1. Izvajalec javne službe odvajanja in čiščenja odpadnih voda in upravljavec kanalizacijskega omrežja – Komunalno podjetje Ptuj d.d. – na terenu z lastnikom in financerjem izvedbe kanalizacijskega priključka določi traso, način izvedbe, naredi skico, popis potrebnih del za izvedbo z navedbo kvalitete materialov, ki ga pošlje lastniku objekta, ki se priključuje na javno kanalizacijsko omrežje. Upravljavec opravi tudi nadzor nezasutega izvedenega hišnega priključka, ki ga tudi zaračuna. Izvedba samega hišnega priključka pa je možna tudi s strani drugih strokovno usposobljenih izvajalcev.

2. Vsi terenski ogledi se izvedejo s strani Komunalnega podjetja Ptuj d.d. Kontaktne osebe so Primož Petek (02/787 51 89 ali 031 451 121) in Aleksander Merc (02/787 51 81 ali 041 935 404) od ponedeljka do petka ob delavnikih od 7. do 15. ure.

Za vse dodatne informacije se lahko obrnete na **OBČINO KIDRIČEVO – Herberta Glaviča (tel. 02/799 06 22).**

V najkrajšem možnem času, najkasneje v roku 6 mesecev od tehnične možnosti priključitve, se je potrebno priključiti na javno kanalizacijsko omrežje.

Delo Krajevnega odbora Starošince

Krajevni odbor Starošince ima svoj program dela, ki smo ga sestavili skupaj in bi ga bilo možno realizirati.

Plan za leto 2011

Redna vzdrževalna dela:

1. Ureditev problematike križišča z magistralno.
2. Razširitev in preplastitev platoja pred gasilskim domom – igrišče.
3. Namestitve otroških igral pri gasilskem domu.
4. Sanirati ali zamenjati pozdravne table ob vstopu v kraj.
5. Urediti talne označbe na cestišču od križišča proti vasi.
6. Označitev hišnih števil na stranskih cestah v vasi.
7. Vračilo odstranjenih tabel za muzej.
8. Nabava termogenske peči.
9. Sanacija poljskih cest po izgradnji plinovoda.
10. Pričetek priprave dokumentacije za izgradnjo prepotrebne kanalizacije in vzporedno vse, kar spada zraven.

20. 11. 2011 Kanalizacija je projekt visokih finančnih vrednosti, ki se bo po nekem dogovoru z županstvom v naslednjih letih tudi realiziral. Vemo, da je zahtev in nalog mnogo, vendar upamo, da tudi v Starošincih dočakamo to zgodbo. Člani krajevnega odbora in gasilci smo se odločili, da je otroška igrala, ki jih naši najmlajši s pridom uporabljajo, potrebno obnoviti zaradi trhlости posameznih delov

igrala. Z veseljem so zamenjali pohodne dele in vstopno lestev in jih seveda primerno zaščitili, da bodo še vrsto let služila svojemu namenu. Priporočamo, da se na tak način prihrani proračunski denar tudi v ostalih vaseh po naši občini.

Krajevni odbor v sestavi: Milko Marčič, Dušan Krepek in Mihael Žitnik.

Predsednik Mihael Žitnik



Pravilno oranje ob občinskih cestah

Medobčinska inšpekcija Skupne občinske uprave občin v Spodnjem Podravju pri inšpekcijskih nadzorih občinskih cest pogosto ugotavlja, da lastniki ali najemniki njiv nepravilno orjejo.

Odlok o občinskih cestah Občine Kidričevo (Uradni list RS št. 65/99) v 16. točki 45. člena **prepoveduje orati v razdalji 4 m od ceste, če se orje v smeri proti njej, ali v širini 1 m od ceste vzporedno z njo.**

Ravnanje v nasprotju s tem odlokom je prekršek, za katerega se izreče **globa posamezniku v višini 62,60 EUR, pravni osebi v višini 1.252,00 EUR in v višini 125,18 EUR za odgovorno osebo pravne osebe.** Zraven plačila kazni pa je kršitelj dolžan še vzpostaviti prejšnje stanje oziroma poravnati preorano zemljo, tako da ne ogroža bankine ob cesti.

Nedopustno je pri oranju onesnažiti občinsko cesto, v kolikor pa pride do morebitnega onesnaženja ceste, jo je potrebno takoj očistiti.

Občane obveščamo, da se bo redno vršil inšpekcijski nadzor nad načinom oranja ob občinskih cestah in se bo ustrezno ukrepalo, da se zagotovi spoštovanje občinskih predpisov.

*mag. Olga FEKONJA,
medobčinska inšpektorica*

Zbirka podeželja - muzej

Spoštovani!

Ob iztekajočem se letu bi žele na kratko opisati dogajanja v zvezi z muzejem v letu 2011. Po spomladanskem čiščenju in sajenju cvetja se je prebudilo dogajanje na tem prostoru, ki ga v Starošincih poimenujemo središče kulturnega dogajanja. Seveda smo veseli, da so tudi takšna razmišljanja, in to nam daje spodbudo in veselje, da lahko v tako majhnem kraju uspevamo s kulturno dediščino, ki je izročilo neke vrednote preteklosti. Naj samo na kratko opišem, kdo so bili obiskovalci našega muzeja.

Med posamezniki smo bili zelo veseli ob obisku starodobnikov v mesecu aprilu z več kot 60 vozili, skupine kolesarjev, izletnikov, šolarjev in še mnogo drugih. Predvsem starejša populacija se rada ustavlja in izraža

po ogledu zbirke. V jesenskem času se prireja na tem prostoru v sodelovanju s Turističnim društvom občine Kidričevo, starošinskimi gasilci, krajani, z ostalimi društvi in vrtcem ter s posamezniki projekt Zahvala polju. Zahvaljujemo se vsem, predvsem pa gostom iz Ilirske Bistrice, ki so nam tako čudovito v živo predstavili svoj kraj in svojo kulturo, skratka vsem, ki so kakor koli prispevali, da projekt živi.

Seveda, da je vse lepo urejeno, gre iskrena zahvala družinama Marte Mesarič in Ksenije Žitnik, ki vse leto skrbijo za lepo in prijazno urejeno cvetje in okolico, občinskim delavcem, ki redno kosijo travo, v upanju, da se s takšnim načinom tudi nadaljuje. Vse dobro in hvala!

*Mihael Žitnik,
skrbnik zbirke podeželja*

V času pričakovanj

V OO SLS smo se intenzivno vključili v to zgodbo, ki se imenuje VOLITVE. Pričakujemo in vemo, da moramo biti konstruktivni in se maksimalno angažirati v projektih za dvig standarda, vemo, da je situacija trenutno zelo zelo težka, vendar situacija se mora ustaviti in nadgrajevati po neki pravi gospodarski logiki, ali kot radi rečemo, po zdravi kmečki pameti. Nemogoče je več potrošiti oziroma porabiti kot ustvariti. Mnogim stvarjem se bo potrebno odreči oziroma racionalneje pristopiti k potrošnji ustvarjenega.

Na občinskem nivoju smo konstruktivni, vemo in razumemo situacijo, zato so tudi projekti in naložbe tako zastavljeni, da se realizirajo po primarni rabi. Tako bo naravnan občinski proračun za leto 2012. Prednost so veje naložbe, kot so nadaljnja dela na področju kanalizacije, cestnih obnov, električnih omrežij, javne razsvetljave, obnove objektov, društvene dejavnosti itd.

Za izvedbo je potrebna skrbnost in doslednost vseh občank in občanov, saj bomo s sodelovanjem lažje in več pripomogli k realizaciji zahtev za izboljšanje življenjskih pogojev.

Tisti, ki ne vedo, kaj in kam, pa se morajo zavedati, da delo v občinskem svetu niso otroške igre, čeravno so otroške želje mnogokrat nepotešene, saj je znano, da morajo otroci tudi kdaj pa kdaj razumeti, da je jutri nov dan in da bodo odrasli, in se zavedati, da se mora življenje jemati z normalnimi koraki.

Adventni čas nam naznanja, da prihajamo v čas božičnih in novoletnih praznikov. Zato, spoštovani občanke in občani, naj vas spremlja dobra volja in vse dobro ob božičnih praznikih, v novem letu pa obilo zdravja, osebne sreče, predvsem pa razumevanja, so želje Slovenske ljudske stranke, Občinskega odbora Kidričevo. SREČNO 2012!

Mihael Žitnik,
predsednik OO SLS Kidričevo

Spoštovani občanke in občani!

Koledarsko leto se izteka, pričelo pa se je že drugo leto tekočega mandata župana in Občinskega sveta. Lahko rečem, da smo na dobre četrt poti. V tem času praviloma delamo analize za nazaj, zato mi dovolite, da jo iz mojega zornega kota naredim tudi jaz. Z načinom dela župana nikakor ne morem biti zadovoljen niti jaz kot občinski svetnik niti Občinski odbor N.Si, saj nam je onemogočeno vsako sodelovanje pri občinskih projektih in razvoju občine. Občinski svetnik sem že tretji mandat in v nobenem od preteklih mandatov svetniki iz N.Si nismo bili v večinski koaliciji, a tudi nikoli nismo bili tako odrezani od dogajanja v občini. V preteklosti so se vse odločitve usklajevale s predstavniki vseh strank in vsak je imel možnost vpliva in sodelovanja, četudi ni bil član županove koalicije. Sedaj pa sta županova samovolja in ignoranca presegle vse meje, saj župan svoje odločitve usklajuje le z dobro polovico svetnikov »svoje« koalicije, rezultati pa so vse prej kot bleščeči. V preteklosti je sedanji župan vedno zelo kritiziral, če so se gradbeni projekti zavlekli v oktober ali november, v prvem letu njegovega mandata pa se je ravno to zgodilo, saj so se vse skromne investicije pričele v oktobru, glavnina pa se jih prestavlja v naslednje leto, če bosta slučajno obubožana država in EU tokrat imeli več posluha za slabo pripravljene projekte v naši občini.

Župan pa zelo uspešno prireja zabave za občane v smislu »dati ljudem kruha in iger«. Bajje je omenjeni način vladanja preizkušen in so se ga v preteklosti veliko posluževali različni vladarji, da so zameglili svoje neuspehe.

Kakorkoli že, smo pred prazniki. Miklavž nam je že prinesel nove poslance, upamo, da nam bosta božiček ali dedek Mraz prinesla še novo vlado na državnem nivoju.

Vsem občankam in občanom pa v imenu Občinskega odbora N.Si želim mirne in vesele ter blagoslovljene božične praznike, predvsem pa veliko uspehov, sreče in zdravja v novem letu 2012.

Jožef Medved,
predsednik OO N.Si Kidričevo

Spoštovane občanke, spoštovani občani! Pred nami je čas praznikov, čas, ko bo večina izmed nas dneve preživela v krogu družine, ob dobrotah, ki jih dopušča ali pa morda tudi malo manj dopušča denarnica. Žalostno je, da mora vse več državljanov ob polnjenju svojega nakupovalnega vozička prešteti evre v denarnici in se odrekati tistim stvarjem, ki bi si jih želeli zase ali pa za svoje najbližje. Živimo v težkih časih in potrebno bo sprejeti določene odločitve ter narediti določene korake v smer, ki nas bo popeljala iz obdobja krize, da bomo počasi, pa vseeno trdno splezali na zeleno vejo. Z novim letom se odpirajo nove možnosti, novi upi in nove želje, ki nam jih bo tudi s pomočjo novoizvoljene vlade uspelo udejanjiti. V dnevih, ko se poslavljamo od starega leta in s pričakovanjem zremo v novo leto, vam tudi Občinski odbor Slovenske demokratske stranke želi prijetne praznične dni, v letu 2012 pa veliko zdravja in uspehov pri uresničevanju zastavljenih ciljev in poti. SREČNO 2012!

Občinski odbor SDS

Spoštovani občanke in občani!

Leto je ponovno naokoli in pred nami je veseli december – za večino ljudi čudovit mesec obdarovanja in praznovanja, mesec, ko si vzamemo čas za bližnje. Zato vsem občankam in občanom občine Kidričevo OO LDS Kidričevo želimo, da si v prednovoletnih praznikih vzamete čas predvsem za družino, partnerja in otroke. Razpleta decembrskih državnoborskih volitev pa si ne jemljite preveč k srcu, saj so baje scenariji že napisani – mi smo le igralci v igri, katere vloge so že razdeljene. Zato nam ostane le, da igramo igro preudarno do konca in se pri tem trudimo, da nam napake političnega hazarda ne pridejo preveč do živga. Ker je to najverjetneje letošnja zadnja številka občinskega glasila, vam iz srca želimo tudi VESELO, ZDRAVJA IN SMEHA POLNO NOVO LETO 2012.

OO LDS Kidričevo



Leto 2011 je bilo burno, ne samo na državnem nivoju, ampak tudi v svetu. Moč kapitala, korpucije in izkoriščanja je povzročila delitev med bogate in revne. Srednjega sloja je zmeraj manj, povečuje pa se število tistih, ki živijo na pragu revščine. To je povzročilo nezadovoljstvo ljudi in nemire po svetu. Tudi pri nas so začela propadati podjetja, kar je posledično povečalo brezposelnost. Vedno več je bilo odkritih »tajkunov« in njihovih spornih poslov. Mladi se težko zaposlijo in nezadovoljstvo je samo naraščalo. Tako nas je politična situacija v državi pripeljala do predčasnih volitev od katerih vsi veliko pričakujemo. Želimo si boljši jutri, delo za mlade in brezposelne, delovanje pravne države, predvsem pa družbeno odgovornost vseh, ki odločajo o naši prihodnosti. Za pričakovano pa se bomo morali vsi potruditi. Tudi mi želimo sodelovati pri odločanju o naši prihodnosti in razvoju. Ta se začne že na lokalni ravni. Zavedamo se, da moramo konstruktivno sodelovati, da bomo lahko izpeljali začete projekte v dobro naših občanov. Novih se moramo lotiti preudarno. Morali bi se lotiti spodbujanja samooskrbe, saj imamo kmetov in kmetijskih obdelovalnih površin v naši občini veliko, kar bi lahko dosegli s projektom »Marjetica«, ki ga Zares vpeljuje v slovenski prostor. Pomembna je skrb za okolje v katerem živimo, da je čisto, urejeno in zdravo. Zdravje ljudi in dobro počutje nam mora biti na prvem mestu. Sem sodi kvalitetno društveno življenje in športno udejstvovanje vseh generacij, saj imamo v občini za to idealne pogoje – prostore in okolje. Zaposlovanje je tudi pri nas problem in spodbujanje socialnega podjetništva pri nas bi zmanjšalo brezposelnost. Oblikovati moramo socialno sprejemljivo družbo, ki bo povezovalna in ne izločevalna, medgeneracijsko sodelovanje na vseh ravneh (npr.: omogočiti onemoglim in starejšim, da čim dlje časa ostanejo v domačem okolju, pomoč ljudem v stiski...). Omogočiti razvoj vzgojno izobraževalnega sistema, da bo sledil trendom razvijajoče se družbe in spodbujati vseživljenjsko učenje. Potrebno je pritegniti mlade k sodelovanju pri razvoju naše občine. Seveda pa ne smemo pozabiti na vrednote, ki so temelj dobrega življenja v skupnosti - pravičnost, solidarnost, poštenost, humanost in trajnostno usmerjen razvoj družbe - ter krepiti pripadnost lastnemu narodu in njegovim vrednotam. Pred nami pa so tudi božično-novoletni prazniki, zato Vam OO Zares Kidričevo želi, da bi jih preživeli kar se da mirno in prijetno. V prihajajočem letu 2012 pa vam želimo veliko zdravja, sreče in miru!

Nežika Šešo,
predsednica OO Zares Kidričevo

Sodelovali smo na »bučjadi« v Harijah

Na povabilo Turističnega društva Ilirska Bistrica smo se člani Turističnega društva občine Kidričevo v nedeljo, 9. oktobra 2011, udeležili prireditve »bučjade« v Harijah. »Bučjade« se je udeležilo 17 udeležencev. Zraven članov Turističnega društva, ki smo na stojnici predstavljali kulinarične dobrote Dravskega polja, so se v kulturnem programu predstavili mladi harmonikarji iz Kungote pri Ptuj, sicer pa člani Kulturnega



tudi kupiti. Naši gostitelji pa so nam predstavili Ilirsko Bistrico, skozi katero smo se pod njihovim vodstvom tudi sprehodili, si ogledali Hodikov mlin, se povzpeli do slapu Sušec. V kraju Harije, kamor smo se namenili, pa smo si ogledali za kraj značilne hraste, ki so stari več kot 400 let, ter župnijsko cerkev.



društva Lovrenc na Dr. polju in Fantje treh vasi, prav tako iz Kulturnega društva Lovrenc na Dr. polju. Člani Turističnega društva občine Kidričevo smo na stojnici predstavljali dobrote Dravskega polja, in sicer kruh z zaseko, salame, pecivo, bučno olje in vina. Ker je šlo za tržno stojnico, je bilo vse te proizvode moč

Postregli so nam z za njih značilno jedjo – krompirjem iz zelnice.

PGD Lovrenc na Dr. polju in PGD Jablane se zahvaljujemo za prevoz v Ilirsko Bistrico in Harije.

Zdenka Frank

Foto: Davotin Urih



Ali ste že bili na tržnici v Kidričevem?

Že dalj časa smo nekateri razmišljali, kako bi oživel nekdanjo tržnico v našem kraju. V občini, ki ima več kot 7000 potrošnikov in več kot 350 kmetij, ki pridelujejo dobro in zdravo hrano, je bil že skrajni čas, da so se organizirali tržni dnevi. S strani Občine so bili pozvani vsi kmetovalci v občini Kidričevo, da se udeležijo in ponudijo svoje pridelke in tudi izdelke na tržnici v Kidričevem.

Našemu pozivu se je odzvalo zelo malo kmetovalcev. Trenutno je zasedenih 7 stojnic, planiramo pa, da bi jih postavili še več. Tisti, ki so nam bile zaupane določene funkcije, na terenu slišimo veliko kritik in težav pri kmetovanju, posebej pa še pri prodaji pridelkov in izdelkov. Veliko je takšnih, ki samo »jamrajo«, nič pa ne storijo, da bi svoje tržne viške ponudili v prodajo tudi domačinom. Zgledovati bi se morali po kandidatih za letošnje volitve, in če bi izvedli vsaj 5 % takšnih akcij, kot jih izvajajo strankarski kandidati, jim pridelki ne bi ostajali v kletah ali skladiščih. Velikokrat slišimo, da je hrana strateška dobrina, da brez kmeta in kmetijstva ni hrane, zato se zavedajmo pomena lokalno pridelane hrane in poiščimo informacije, pri kom je možno kupiti doma pridelano hrano.

Prihajajo zimski dnevi, ki so zelo kratki, a vseeno bi kmetovalci morali najti toliko časa, da bi svoje drage stroje spravili pod streho, če je to le mogoče. Pred tem jih je potrebno dobro očistiti in oprati, potem pa podmazati. S tem preprečimo zaostajanje vode v ležajih in onemogočimo koroziranje – rjavenje. Dobro bi bilo tudi



vse opažene napake odpraviti in vse stroje popraviti v zimskem času, da se ne bo zgodilo, da stroj ne bo »izpravljen«, ko bi ga spomladi nujno potrebovali. V zimskem času bodo organizirani tudi razni tečaji in predavanja. Zelo koristno je, da se jih udeležite in si s tem pridobite ali osvežite znanje o kmetijstvu. V imenu Odbora sem vas še enkrat dolžan obvestiti in prositi, da tisti, ki imate obdelovalne površine, pazite, da ne onesnažujete cest. Pri ogledu terena opazamo, da nekateri orjete in obračate pluge na cesti. Tudi s predsetveniki navlečete veliko ostankov rastlin in zemlje na cesto. Res je, da vas ni

več veliko tistih, ki to počnejo, a vseeno se še najde v vsaki katastrski občini od 3 do 5 takšnih, ki zgoraj navedeno počnejo in s tem uničujejo naše poljske ceste. Opozoril bi vas tudi rad na odlok o javnem redu in miru, v katerem je zapisano, da se bodo posamezniki, ki onesnažujejo cestišče, kaznovali s 1000,00 € globe. Ali ni škoda, da bi plačevali tako visoke kazni? Vem, da se v kmetijstvu denar težko zasluži, zato ne dajte možnosti občinskim redarjem in komunalni inšpekciji, ki bo v bodoče velikokrat na terenu, da vas kaznuje. Z varovanjem cest, s tem ko obračate traktor na svoji njivi, veliko pripomorete k manjši porabi sredstev za popravilo cest iz občinskega proračuna in tudi ostali se vozijo po lepih cestah, kar pa je želja vseh. Kmetijsko leto se že končuje, končalo pa se bo kmalu tudi koledarsko leto 2011. Menim, da bi z letošnjo letino lahko bili zadovoljni, saj nam je tudi narava bila naklonjena.

V upanju, da bo tudi v letu 2012 vsaj tako, vam želim vesel december z lepimi praznovanji z dobrim zdravjem in obilno letino brez naravnih ujm.

*Franc Planinšek,
predsednik Odbora za kmetijstvo*

NOVOLETNI SEJEM V KIDRIČEVEM

Občina Kidričevo in Zveza kulturnih društev občine Kidričevo bosta pripravili novoletni sejem v Kidričevem. **Od 16. do 18. decembra se bodo v Parku mladosti v Kidričevem** s svojimi dejavnostmi predstavljali društva, javni zavodi, nosilci kmetijskih gospodarstev z dopolnilno dejavnostjo na kmetiji ter obrtniki in podjetniki.

Vzporedno s sejmsko ponudbo se bodo odvijale tudi kulturne prireditve:

- **v petek, 16. decembra 2011, bo ob 15. uri novoletni sejem odprl svoja vrata;**
- ob 16. uri nastop učencev OŠ Cirkovce ter obisk božička v parku;
- ob 17. uri otroška gledališka predstava »Novoletna pravljica«, obisk božička ter obdaritev otrok v OŠ Kidričevo;
- ob 19. uri koncert MoPZ Talum Kidričevo v prostorih OŠ Kidričevo;
- **v soboto, 17. decembra 2011, bo ob 15. uri odprtje sejma;**
- ob 16. uri nastop učencev OŠ Kidričevo in prihod božička v park;
- ob 17. uri otroška gledališka predstava »Novoletna pravljica« in obisk božička ter obdaritev otrok v OŠ Kidričevo;
- ob 19. uri koncert Pihalnega orkestra Talum Kidričevo v dvorani Restavracije Pan;
- **v nedeljo, 18. decembra 2011, bo ob 11. uri odprtje sejma;**
- ob 14. uri nastop otrok Vrtca Kidričevo ter obisk božička v parku;
- ob 15. uri otroška gledališka predstava »Novoletna pravljica« in obisk božička ter obdaritev otrok v OŠ Kidričevo;
- ob 16. uri zaključek novoletnega sejma.

S tem pa prireditve v okviru veselega decembra še ne bodo zaključene. **23. decembra 2011 ob 18. uri bo v Lovrencu na Dr. polju božično-novoletna prireditev**, ki jo pripravlja Kulturno društvo Lovrenc na Dr. polju v sodelovanju z OŠ Lovrenc na Dr. polju.

Prireditve bomo zaključili z **dobrodelnim novoletnim koncertom, ki bo v ponedeljek, 2. januarja 2012, ob 16. uri v župnijski cerkvi v Kidričevem.**

Martinovanje v občini Kidričevo

Zeza kulturnih društev občine Kidričevo v sodelovanju s Turističnim društvom občine Kidričevo je v soboto, 12. novembra 2011, pripravila prvo martinovanje v občini Kidričevo.



Martinovo ali god sv. Martina je dan, na katerega se evropske države na raznolik način spominjajo svetnika, ki je dal svoj plašč beraču, da bi lahko skrnil svojo revščino. V Sloveniji se dan sv. Martina praznuje predvsem kot praznik vina.

Tega dne se mošt spremeni v vino. Po uvodnem pozdravu župana občine Kidričevo so se predstavila društva, ki so ustanovila Zezo kulturnih društev:

- Pihalni orkester Talum Kidričevo,
- Ljudske pevke KKD Zvezdni dol,
- Moški pevski zbor Talum Kidričevo,
- Harmonikarji KD Lovrenc na Dr. polju,

- Fantje treh vasi KD Lovrenc na Dr. polju. Otroci so svoje spretnosti preizkusili na otroških delavnicah, za katere so poskrbeli DPD Svoboda Kidričevo in KKD Zvezdni dol. Krst mošta je v imenu sv. Martina opravil predsednik Turističnega društva občine Kidričevo Davorin Urih. Po krstu mošta so obiskovalci pokušali mlado vino. Predstavili pa so se tudi vinogradniki občine Kidričevo. Da pa obiskovalci niso bili lačni, jim je Turistično društvo občine Kidričevo postreglo s kruhom z zaseko, za golaž pa so poskrbeli člani LD Cirkovce. Za dobro voljo pa je poskrbela

tudi glasbena skupina Lari Fari iz Cirkovc. Finančno sta prireditelja podprla Odbor za gospodarstvo in Odbor za kmetijstvo in gozdarstvo. »God sv. Martina se praznuje po celotni Sloveniji, zakaj ga ne bi tudi v naši občini. Tudi med nami »na polju«, če lahko tako rečemo, so vinogradniki, ki tudi v svetovnem merilu dosegajo zavirljive rezultate, zato je prav, da jim damo možnost, da se nam predstavijo,« je v svojem pozdravu povedal župan Anton Leskovar.

Mojca Trafela

Jesenske otroške kreativne delavnice na osrednji tržnici v Kidričevem

Članice Otroških kreativnih delavnic smo ob otvoritvi tržnice v Kidričevem pripravile otroške delavnice. Ker se je ravno pričel jesenski čas in spravilo poljščin, smo se odločile, da bomo oblikovali prirodni material. Otrokom smo ponudile buče, ki so jih izdoblili, jim izrezali oči in usta, vanje pa vstavili čajne svečke. V drugi delavnici pa so otroci izdelovali buče iz papirja in žice. Delavnice se je udeležilo veliko otrok pa tudi njihovih staršev, ki so svojim otrokom navdušeno pomagali.

Pridružile smo se tudi martinovanju na osrednji tržnici. Otrokom smo ponudile steklenice in granitne barve. Slikali so raznolike motive – grozdje, cvetje, vozila... Dopolnili in okrasili so jih s konturami – zlato, srebrno, črno, bakreno in belo. Tudi tokrat se je pridružilo veliko otrok pa tudi njihovih staršev.



Jožica Raca,
vodja otroških kreativnih delavnic



Teden otroka v 1. a-razredu OŠ Borisa Kidriča



Pravljичne in ustvarjalne urice z DPD Svoboda Kidričevo

Ob tednu otroka, v začetku meseca oktobra, se je v prostoru knjižnice DPD Svoboda Kidričevo odvijala pravljica in ustvarjalna urica za otroke.

Pravljice in ustvarjalne urice se bodo odvijale ob kulturnih dnevih, tednu otroka in med počitnicami, z namenom ustvarjalnega preživljanja prostega časa in poudarjanja pomena branja za otroke. Na to, kako pomembno je branje, v svojih člankih in publikacijah opozarja mag. Tilka Jamnik, knjižničarka in podpredsednica Društva Bralna značka Slovenije. Pravi, da morajo starši zagotoviti svojemu otroku dovolj najrazličnejšega bralnega gradiva vse od ranega otroštva dalje, saj branje

spodbuja njegov vsestranski razvoj: intelektualni in prek njega govorni, domišljjski, čustveni, socialni. Ob branju in knjigah se med starši in otrokom poglobljajo čustvene vezi in glasno branje otroku ne pomeni le vstopa v svet branja, ampak je tudi dejanje in dajanje ljubezni.

Tokratna delavnica, v navezavi literarne in likovne sekcije DPD Svoboda Kidričevo, se je odvijala pod vodstvom Majde Vodušek Klemenčič in Aleksandre Vidovič. Otroci in starši, vabljeni tudi v prihodnje!

*Zapis in foto:
Aleksandra Vidovič*



Teden otroka je program Zveze prijateljev mladine Slovenije, ki poteka na nacionalnem nivoju in ga vsako leto tudi tematsko opredeli. Temelji na obeleževanju svetovnega dneva otroka, ki ga je leta 1956 priznala Generalna skupščina Združenih narodov. Mednarodna zveza za varstvo otrok (I.V.C.W.) in Mednarodni fond za pomoč otrokom Unicef pa sta od leta 1957 skrbela za obeleževanje tega dne. Po priporočilih ZN se svetovni dan otroka praznuje prvi ponedeljek v oktobru.

V mesecu oktobru so v času trajanja tedna otroka tudi učiteljice OŠ Borisa Kidriča Majda Klemenčič Vodušek, Irena Travnikar in Milena Prstec izvedle različne delavnice ter srečanje staršev in učencev s pravljico. V tem

tednu so se vrstile razne tematsko vezane dejavnosti v okviru določenih šolskih ur, kot so npr. pravljica urica pri slovenskem jeziku, ustvarjalna urica pri predmetu glasbene in likovne vzgoje, gibalna urica pri predmetu športne vzgoje in igralna urica pri predmetu spoznavanja okolja. Tema letošnjega dogajanja je bila POJDIVA S KNJIGO V SVET, posvečena 50. obletnici Bralne značke. Z željo, da opozorijo na pomen branja, je projekt potekal v duhu naslednje misli:

»Knjige potrebujejo domišljijo otrok, to je res.

A še bolj res je, da potrebuje otroška domišljija knjige, da živi in raste.«

(A. Lindgren)

Mojca Trafela

Teden otroka v vrtcu

V tednu otroka se je letos v Vrtcu Kidričevo in v vrtcu v Cirkovcah odvijalo veliko različnih aktivnosti, ob katerih so otroci uživali in pridobivali nova spoznanja, ki se jih bodo še dolgo spominjali. V torek, 4. oktobra 2011, so nas obiskali vodniki bernskih planšarskih psov. Ta dan je bil tudi svetovni dan živali, in to že 80. obletnica. Otroke smo že pred njihovim prihodom pripravili na obisk psov predvsem zaradi primerne obnašanja do psov. Najprej so prišli na igrišče, kjer so jih pričakali vsi otroci s svojimi vzgojiteljicami. Gospa Dragica Kaiser – vodja – nam je predstavila kužke in njihove vodnike. Povedala nam je, kako skrbijo za kužke, kaj jedo in kaj imajo radi. Izvedeli smo tudi, da prihajajo iz Švice, zato imajo tudi ime bernski planšarski psi. Pomagali so kmetom pri delu, zvečer pa so jim greli noge. Bernski planšarski psi so tudi zelo močni, saj vlečejo vozičke, na katerih se bodo

lahko vozili. Povedala jim je, kako se morajo obnašati do kužkov in česa ne smejo početi ob njihovi prisotnosti. Otrokom so bili zelo všeč, veliko so spraševali in vodniki so odgovarjali na njihova vprašanja. Ga. Dragica nam je podarila film o življenju kužkov, zloženke in pobarvanke za starejše otroke. Po uvodnem delu so kužke odpeljali pred vrtec in otroci so po skupinah šli ven, kjer so lahko bili v bližini kužkov, jih tudi pobožali ter se vozili v vozičkih, ki so jih vlekli psi. To je bilo izjemno doživetje za otroke, ki so zelo uživali. Dva vodnika s svojima kužkoma sta šla v vrtec v Cirkovce, kjer so jih otroci že nestrpnost pričakovali. Tudi njim so vse lepo povedali o kužkih, odgovarjali na njihova vprašanja in jim podarili DVD, zloženke in pobarvanke za starejše otroke. Tudi oni so se vozili z vozički, ki so jih vlekli bernski planšarski psi. To srečanje otrok z bernskimi planšarskimi



psi bo za njih nepozabno doživetje. Ker je jesen čas, ko je polno sadja, zelenjave, poljskih pridelkov in plodov, smo veliko oblikovali in ustvarjali iz njih v različnih delavnicah. Pripravili smo jim tudi zabavne športne igre, kjer so pobirali krompir, ličkali, prenašali in prevažali razne poljske pridelke in zelenjavo. Da so bile športne igre zabavnejše, so se pomerile tudi vzgojiteljice. Spremljalo jih je hrupno navijanje njihovih otrok.

V četrtek, 6. 10. 2011, smo popoldan imeli tradicionalni kostanjev piknik v Kidričevem in v Cirkovcah. Starši s svojimi otroki so posedli po klopih v skupinah, kjer je bilo pripravljeno sadje, kuhani kostanji, sok in pečeni kostanji. Vzgojiteljice in starši so postregli otrokom. Letos je nekaj očkov pomagalo peči kostanje, kar je razbremenilo oba hišnika in čistilke. Veseli smo takšnega sodelovanja staršev.



Napeči je potrebno za 275 otrok in najmanj dvakrat toliko staršev. Imeli smo lepo vreme in zato je druženje bilo še toliko lepše. Otroci so uživali ob igri na igralih v družbi svojih staršev. Vsem staršem se zahvaljujemo za sodelovanje in pomoč.

Oktober je mesec požarne varnosti in v tednu otroka so nas obiskali gasilci. Otrokom so razkazali svojo opremo in vozila. Otroci so lahko sedeli v kabini gasilskega vozila. Gasilci so jim prikazali, kako gasijo, in tudi otroci so lahko "gasili" – škropili ob njihovem vodenju. Otroci so bili tako navdušeni, da je bilo ves čas slišati: »Ko bom velik, bom tudi jaz gasilec.« Tako ni strahu, da bi zmanjkalo gasilcev. Naša dramska skupina »Žogice«, ki jo sestavljajo vzgojiteljice, je v tednu otroka pripravila predstavo z naslovom »Debela repa«. Na predstavo smo povabili tudi dedke in babice iz doma upoko-

jencev iz Kidričevega. Že nekaj let izvajamo medgeneracijsko sodelovanje ter jih obiščemo v domu upokoјencev, oni pa obiščejo nas. Na predstavo smo povabili tudi učence iz prve triade, ki še zmeraj radi pridejo na obisk v vrtec.



TRADICIONALNI SLOVENSKI ZAJTRK

V petek, 18. novembra 2011, smo jedli tradicionalni slovenski zajtrk. Otroci so dobili na mizo le živila slovenskih kmetov in proizvajalcev iz naše občine in Ptuja. Za zajtrk so dobili kruh, mleko, maslo, med in jabolko. Vedno bolj se zavedamo, kako pomembna za zdravje je prehrana – še posebej zajtrk. Že vrsto let smo v projektu »Zdrav vrtec«, kjer še posebej skrbimo za zdrav način prehranjevanja naših otrok. Čebelarstva zveza Slovenije že nekaj let izvaja projekt »En dan za zajtrk med slovenskih čebelarjev v slovenskih vrtcih«. Čebelarstva zveza je tudi pobudnik projekta »Tradicionalni slovenski zajtrk«. Čebelarji so otrokom predstavili poklic čebelarja in predelavo medu. Otroke je najbolj zanimalo življenje čebel in kako naredijo med. V Kidričevem jih je obiskal čebelar Anton Topolovec, v Cirkovcah pa čebelar Damjan Medved. Otrokom so razdelili zloženko in DVD o življenju čebel. Na tradicionalnem slovenskem zajtrku nas je v Kidričevem obiskal župan Anton Leskovar, v Cirkovcah pa podžupan Milan Strmšek.

Ravnateljica Nežika Šešo

Slovenski zajtrk v vrtcih in šolah



V petek, 18. novembra, je po vrtcih in šolah potekal slovenski zajtrk. To se je zgodilo tudi v vrtcu in šolah v občini Kidričevo.

V enoti vrtca v osnovni šoli v Cirkovcah se je zajtrk udeležil podžupan Milan Strmšek, v Vrtcu Kidričevo in v OŠ Kidričevo pa župan Anton Leskovar.

Otroci so tega dne spoznali, kakšen je tipični slovenski zajtrk, saj so zajtrkovali kruh, maslo, med, mleko in jabolko. Otroke pa so obiskali tudi čebelarji. V Vrtcu Kidričevo je bil to gospod Topolovec iz Strnišča, v OŠ Kidričevo pa gospod Pislak iz Apač.

Zdenka Frank

Tradicionalni slovenski zajtrk

V petek, 18. 11. 2011, je na OŠ Borisa Kidriča Kidričevo potekal tehniški dan. Ta dan se ni začel kot običajno, saj smo zjutraj naprej zaužili tradicionalni slovenski zajtrk: kruh, med, maslo, jabolko ter skodelico toplega mleka. Ob tej priložnosti je v jedilnici o pomenu zdrave prehrane spregovorila ravnateljica ga. Alenka Kutnjak, pri zajtrku pa se nam je pridružil tudi župan g. Anton Leskovar. Po zajtrku smo se odpravili v večnamenski prostor, kjer smo gostili čebelarja g. Janke Pislaka in g. Jožeta Vidoviča. Povedala sta nam veliko zanimivega o čebelah in pridelavi medu ter nas s predstavitvijo



navdušila. Po predavanju smo se odpravili na malico, po malici pa smo ustvarjali v različnih delavnicah in se prepustili lastni domišljiji. Učenci 4. a-razreda pa so se v šolski kuhinji preizkusili v peki medenjakov, kar jim je odlično uspelo, saj so se slastni medenjaki kar topili v ustih. Ob koncu tehniškega dne je Čebelarstvo Pislak vsem učencem podarilo med. Dopoldan je hitro minil in polni vtisov ter znanja o zdravi prehrani ter tradicionalnih slovenskih jedeh smo se odpravili domov. Želimo pa si, da bi se šolski dan še kdaj začel s skupinskim zajtrkom.

*Kaja Ferlež, 9. a
(novinarski krožek)*

Interju: Marko Drobnič, predsednik Uprave Taluma



Aprila 2011 ste postali predsednik Uprave Taluma. Kakšen je vaš način vodenja in ali se je z vašim prihodom kaj spremenilo v načinu dela zaposlenih v podjetju? Vsak človek je osebnost zase, tudi s svojim načinom vodenja. Vodiš lahko predvsem z vzgledom in načinom delovanja v podjetju, doma, v družbi. Zaupanje do sodelavcev in med njimi, ki je temelj uspešnega sodelovanja, gradim na odprtem odnosu in komunikaciji. Vrednote, ki so zame zelo pomembne, so odprtost in sodelovanje, ustvarjalnost, skrbnost in odgovornost, znanje in vztrajnost. Pol leta vodenja podjetja je po moji oceni prekratek čas, da bi lahko ocenjeval, kaj se je spremenilo v načinu dela zaposlenih. Mogoče bi bilo bolje, če bi vprašali kar njih same!

Katere cilje in razvojne načrte ste si kot predsednik Uprave Taluma skupaj s svojimi sodelavci zastavili za obdobje naslednjih desetih let? Najprej je potrebno vsaj na srednji rok urediti oskrbo z eno izmed ključnih surovin pri nas – električno energijo. Nekonkurenčnih pogojev pri visoki ceni električne energije ne moremo nadomestiti s svojo odličnostjo na področjih obvladovanja trga, produktivnosti, stroškovne učinkovitosti, kakovosti, ravnanja z okoljem. Prav primerjava po teh kazalnikih z ostalimi proizvajalci v Evropi nas uvršča v razred nadpovprečnih! Le ob zago-

tovitvi konkurenčne oskrbe z električno energijo bomo lahko udeleženi razvojne strategije, ki smo si jo zadali. Ta je povezana z nadgradnjo in diferenciacijami procesov ter razvojem novih programov, ki bodo pripomogli k manjši odvisnosti od elektroliznega aluminija ter k višanju dodane vrednosti naših proizvodnih programov. Če je danes manj kot 15 % naših programov neodvisnih od primarnega aluminija, je naš cilj, da jih bo po desetletnem obdobju večina. Če želimo to prestrukturiranje izvesti, pa potrebujemo elektrolizni aluminij vsaj še to obdobje.

Talum že desetletja posluje na območju občine Kidričevo. Kako bi opisali njegov vpliv na življenje v neposredni bližini tovarne nekoč in danes? Vse prevečkrat se še danes za Talum uporabljajo prispevke iz preteklosti. Črno in umazano podjetje, zastarela tehnologija, potratni porabnik električne energije. To me močno preseneča, če mi to pripovedujejo ljudje iz okolice podjetja, manj pa, če to slišim od ljudi, ki nas opazujejo od daleč. Slednji so tisti, ki nas premalo poznajo in jih je potrebno osvestiti o stanju v podjetju. Za vse so vrata podjetja Talum vedno odprta. S ponosom pokažemo, da smo tehnično in tehnološko dovršeno podjetje, da smo prepoznavni proizvajalec aluminija v Evropi, da smo nadpovprečno energetsko učinkoviti, ekološko urejeni in da skrbimo za varnost in zdravje svojih zaposlenih in nenazadnje tudi vseh, ki živijo v tem okolju. Ob tem ne gre prezreti, da s svojim družbeno odgovornim ravnanjem podpiramo vrsto dejavnosti v občini in regiji, od kulture, umetnosti, športa do delovanja društev in klubov.

Kakšen je položaj Taluma na trgu znotraj in zunaj meja naše države? Talum spada med pomembne evropske proizvajalce aluminija in aluminijevih izdelkov. Po obsegu prodaje smo med srednjimi, po kakovosti in energetski učinkovitosti, ki je v naši branži ključni kazalnik uspešnosti, pa med vodilnimi. 80 % naših izdelkov izvozimo na trge Evrope, ostalo prodamo doma. Največji domači kupec je Impol, v manjši meri tudi Gorenje. Največ izvozimo v Italijo, Nemčijo, Avstrijo, Turčijo. Ta-

lumov aluminij se bodisi kot surovina bodisi kot izdelek uporablja v gradbeništvu, avtomobilski industriji, toplotni tehniki, prehrabeni industriji. Naj za ilustracijo povem, da je vsaka peta pločevinka, razpršilna doza ali tuba iz aluminija v Evropi narejena iz našega aluminija, da se v vozilih znamke VW, Audi, Peugeot za izdelavo delov motorjev ali podvozij uporablja aluminij, proizveden v Talumu, in da se v hladilnike znamk Gorenje, Bosch in v bodoče tudi Elektrolux vgrajujejo naše izparilne plošče kot toplotni izmenjevalci. Pomemben del prodaje v skupini Talum predstavljajo storitve na področju servisa, inženiringa projektov ter laboratorijskih in okoljskih analiz. V lokalnem in regionalnem okolju pa so prepoznavne tudi naše ostale dejavnosti, ki pa niso neposredno povezane s proizvodnjo aluminija: organizacija prireditvev in gostinska ponudba v Restavraciji Pan, vzgoja lončnic, sadik vrtnin in urejanje okolice v Revitalu, fizično in tehnično varovanje v Vargasalu ter izdelava transportne embalaže v Storalu.

Nekaj mesecev pred nastopom vaše funkcije je, po izvedenih lokalnih volitvah, tudi v vodstvu Občine Kidričevo prišlo do nekaterih kadrovskih sprememb. Kako bi opisali odnose z občinsko upravo danes? Ali razmišljate o kakšnih skupnih projektih? Brez sodelovanja gospodarstva in lokalnega vodstva, v katerem gospodarstvo deluje, si napredka in razvoja kraja oz. regije ne predstavljam. Za Občino Kidričevo in Talum je to sodelovanje še posebej pomembno, saj Talum generira polovico dodane vrednosti gospodarstva v občini ter tako prispeva k enkrat večji gospodarski moči občine in s tem tudi bistveno izboljšuje standard prebivalstva. Neposredno in posredno je od dohodkov iz Taluma odvisnih 3500 ljudi. Osebnostno ocenjujem, da je sodelovanje z županom in občinsko upravo dobro, uspešnost sodelovanja pa bo potrebno meriti na osnovi realiziranih skupnih projektov. Trenutno sodelujemo v delovni skupini občine za izvajanje lokalnega energetskega koncepta, prav tako pri pripravi projekta posodobitve javne razsvetljave s ciljem racionalizacije porabe električne ener-

gije. Pripravljali smo osnove za postavitev dveh sončnih elektrarn, iščemo možnosti za sodelovanje na področju opravljanja storitev. Že obstoječih skupnih projektov je torej kar nekaj, potencialnih možnosti za sodelovanje pa tudi. Slednjih zagotovo ni treba posebej predstavljati občanom. Pomembno je predvsem eno – v kolikor se jih bomo znali lotiti vsi skupaj z željo narediti kaj pozitivnega za okolje in regijo, v kateri delujemo, sem prepričan, da izvedba in uspeh ne moreta izostati!

Minilo je že kar nekaj mesecev, odkar ste prevzeli vodenje podjetja. Kako se je za vas kot aktivnega športnika in očeta dveh mladoletnih otrok spremenil vaš vsakdanjik? Kako vam uspeva uskladiti poslovno in družinsko življenje? Urejeno in sproščeno družinsko okolje mi daje energijo, moč in navdih za poslovne izzive. Usklajevanje poslovnega in družinskega življenja je zame osebno velik projekt, kjer potrebuješ odlično ekipo – družino, ki ti stoji ob strani in ti pomaga. Ponosen in vesel sem, da imam doma krasno ekipo. Za šport je v zadnjem obdobju zelo malo časa. Še vedno rad poprimem za teniški lopar, saj me je tenis spremljal skozi vse otroštvo in mladost, pa tudi za kakšen jutranji tek ali sprehod in večerno branje si vzamem čas. Moj vsakdanjik se je torej zelo spremenil, tistega malo prostega časa, ki mi ostane, pa sedaj posvečam svojim trem največjim oboževalcem in neobremenjenim kritikom, ki me vedno znova nestrpno pričakujejo doma.

Mojca Trafela



“Dovolite mi, da ob tej priložnosti vsem bralcem, še posebej pa krajanom občine, zaželim prijetne praznične decembrske dni. Preživite jih v družbi tistih, ki jih imate radi, in v vsaki stvari, pa naj bo še tako slaba, poskušajte najti bilko dobrega in se je oprimate. V času negativne kulture in vrednot lahko največ za pozitiven pogled na življenje naredimo prav sami pri sebi!”



»Glede na potrebe, ki so nastale v občini Kidričevo, in skladno z dogovorom z županom smo ugotovili, da prav za naše najmanjše ni veliko pogojev za igro na obstoječih igralih v Parku mladosti v Kidričevem. Zato smo se tudi odločili za nakup teh igral, ki so namenjena prvi starostni skupini oziroma otrokom

Podjetje Boxmark darovalo otroška igrala

čelu zahvalil za dobro sodelovanje in pripravljenost investirati v izboljšanje kakovosti našega bivalnega okoliša. »Zelo sem vesel, da se je podjetje Boxmark z gospodom Trobišem na čelu odločilo za nakup teh igral. Z podjetjem Boxmark tudi na številnih ostalih področjih zelo dobro sodelujemo, so sponzor nekaterih večjih prireditev, ki se dogajajo v okviru



do 6 let,« je na otvoritvi nove igralne pridobitve v Parku mladosti v Kidričevem povedal direktor podjetja Boxmark Leather Marjan Trobiš. Igrala, katerih skupna investicijska vrednost znaša nekaj manj kot 9000 EUR, je podjetje Boxmark izbralo v sodelovanju z občinsko upravo in glede na potrebe, ki so jih izrazili občani. Župan občine Kidričevo Anton Leskovar se je podjetju Boxmark s prvim možem na

občine, in verjamem, da bomo tudi v prihodnje dobro sodelovali,« je še dodal Anton Leskovar. Podjetje Boxmark Leather v tem in naslednjem letu izpostavlja predvsem področje sociale, na katerem je po mnenju njihovega direktorja potrebno kot pomagati ljudem, in temu primerno so se odločili nameniti tudi nekatera razpoložljiva sredstva.

Mojca Trafela

PRIROČNO ABECEDNO KAZALO ODPADKOV IN NAČINI ODLAGANJA

Vse naštetе odpadke sprejemamo tudi v zbirnem centru za ločeno zbiranje odpadkov v Kidričevem.

A	
akumulatorji	zbirni center, akcija zbiranja
nevarnih odpadkov	
aluminijasta folija	
(tudi ovojna folija živil)	zabojnik za odpadno embalažo
avtomobilske gume	zbirni center
avtomobilsko steklo	zbirni center
B	
barve	zbirni center, akcija zbiranja
	nevarnih odpadkov
barvice	zabojnik za mešane odpadke
baterije	zbirni center, akcija zbiranja
	nevarnih odpadkov
C	
celofan	zabojnik za mešane odpadke
cigaretni ogorki	zabojnik za mešane odpadke
cigaretnе škatlice	
(brez ovoja in notranje emb.)	zabojnik za papir
cvetje	zabojnik za biološke odpadke, kompostnik
Č	
čajne vrečke	zabojnik za biološke odpadke, kompostnik
časopisi	zabojnik za papir
čevlji	zabojnik za mešane odpadke
čistila	zbirni center, akcija zbiranja
	nevarnih odpadkov
D	
deska, likalna	zbirni center - kosovni odpadki
darilni papir	zabojnik za mešane odpadke
digitalna tehnika	zbirni center
drevje	zbirni center
dokumenti	zabojnik za papir
E	
elastika	zabojnik za mešane odpadke
električna in elektronska	
oprema	zbirni center - kosovni odpadki
embalaža od jajc (kartonska)	zabojnik za odpadno embalažo
embalaža zamrznjene hrane	
(kartonska)	zabojnik za odpadno embalažo
F	
fotografije	zabojnik za mešane odpadke
flomastri	zabojnik za mešane odpadke
flomastri, vodoodporni	zbirni center, akcija zbiranja
	nevarnih odpadkov
fluorescentne svetilke	zbirni center, akcija zbiranja
	nevarnih odpadkov
G	
glavniki	zabojnik za mešane odpadke
glineni izdelki (manjše količine)	zabojnik za mešane odpadke
glineni izdelki (večje količine)	zbirni center
gnojila in njihova embalaža	zbirni center, akcija zbiranja
	nevarnih odpadkov
gospodinjski aparati	zbirni center - kosovni odpadki
gradbeni odpadki	
(manjše količine)	zbirni center
grmičevje (večje količine)	zbirni center
grmičevje (razrezano)	zabojnik za biološke odpadke, kompostnik
guma (manjši izdelki iz gume)	zabojnik za mešane odpadke
H	
hladilniki	zbirni center - kosovni odpadki
hrana	zabojnik za biološke odpadke, kompostnik
I	
igračе	zabojnik za mešane odpadke
igračе na električni pogon	zbirni center
igrala	zbirni center - kosovni
injekcijske igle	zbirni center, akcija zbiranja
nevarnih odpadkov	
insekticidi in njihova embalaža	zbirni center, akcija zbiranja
	nevarnih odpadkov
inštrumenti	zbirni centri - kosovni odpadki
invalidski pripomočki	zbirni center

iztrebki malih živali	zabojnik za mešane odpadke
J	
jajčna lupina	zabojnik za biološke odpadke,
kompostnik	
jeklo	zbirni center
jogurtovi lončki	zabojnik za odpadno embalažo



K	
karton in kartonska embalaža	
(tudi embalaža živil)	zabojnik za odpadno embalažo
kartuše	zbirni center, akcija zbiranja
	nevarnih odpadkov
kasete (audio in video)	zabojnik za mešane odpadke
katalogi (brez plastičnega ovoja)	zabojnik za papir
kavna usedlina	zabojnik za biološke odpadke, kompostnik
keramika (manjše količine)	zabojnik za mešane odpadke
keramika (večje količine)	zbirni center
kemični svinčniki	zabojnik za mešane odpadke
kemikalije	zbirni center, akcija zbiranja
	nevarnih odpadkov
kislina	zbirni center, akcija zbiranja
	nevarnih odpadkov
kolesa	zbirni center - kosovni odpadki
kovina (manjši kosi)	ekološki otok (zabojnik za plastenke/pločevinke)
	zbirni center
kovina (večji kosi)	zabojnik za mešane odpadke
kristal	zabojnik za biološke odpadke
kosti	zabojnik za mešane odpadke
krtače	zabojnik za odpadno embalažo
kovinska embalaža	zabojnik za odpadno embalažo
kovinski pokrovčki	
kovinski zamaški	
(navojne in kronske zaporke)	zabojnik za odpadno embalažo
konzerve (brez vsebine)	zabojnik za odpadno embalažo
kozarci stekleni	zabojnik za steklo
kozarci plastični	zabojnik za odpadno embalažo
kozmetika	zbirni center, akcija zbiranja
	nevarnih odpadkov
kuhinjske krpe	zabojnik za mešane odpadke
L	
lak	zbirni center, akcija zbiranja
	nevarnih odpadkov
lasje	zabojnik za mešane odpadke
lepila	zbirni center, akcija zbiranja
	nevarnih odpadkov
lepilni trakovi	zabojnik za mešane odpadke
les	zbirni center
lesni ostanki, listje	zabojnik za biološke odpadke,

M

mačji pesek
maščobe

mehurčkasta embalaža
(manjše količine)
mehurčkasta embalaža
(večje količine)
mobilni telefoni

N

naoljene krpe

neopren

O

oblačila, še uporabna
HUMANA ali dobrodne org.
oblačila, neuporabna
odeje
ogledala
ognjevarno steklo
okenska krila s steklom
olje, jedilno
nevarnih odpadkov
olje, motorno

olupki sadja
kompostnik
onesnažena embalaža
orodje
ovojna folija
(onesnažena, od silažnih bal)
ovojna folija (čista, tudi
prozorna folija kartonske
embalaže živil)
ostanki blaga
ostanki hrane
kompostnik

P

papir
papir (zelo onesnažen)
papirnate vrečke
pepel (ohlajen)
pergamentni papir
perje
pleksi steklo
plastenke pijač in živil
plastična folija
plastična embalaža za zdravila
(brez vsebine)
plastične vrečke
plastični lončki za rože
plastični pokrovčki
(navojne zaporkе)
plenice
plastificiran papir
plevel

pločevinke za pijače in živila
pločevinke pod pritiskom
(aerosoli)
nevarnih odpadkov
pluta (manjše količine)
pluta (večje količine)
pohišstvo
pokvarjena hrana
(brez embalaže)
pokvarjena hrana z embalažo
porcelan
povoščen papir

R

računalniki
radiatorji
razkužila

revije

S

sadje (manjše količine)

kompostnik

zabojnik za mešane odpadke
zbirni center, akcija zbiranja
nevarnih odpadkov

zabojnik za odpadno embalažo

zbirni center
zbirni center

zbirni center, akcija zbiranja
nevarnih odpadkov
zabojnik za mešane odpadke

zabojnik za zbiranje oblačil

zbirni center
zbirni center
zabojnik za mešane odpadke
zabojnik za mešane odpadke
zbirni center
zbirni center, akcija zbiranja

zbirni center, akcija zbiranja
nevarnih odpadkov
zabojnik za biološke odpadke,

zabojnik za mešane odpadke
zbirni center

zabojnik za mešane odpadke

zabojnik za odpadno embalažo
zabojnik za mešane odpadke
zabojnik za biološke odpadke,

zabojnik za papir
zabojnik za mešane odpadke
zabojnik za papir
zabojnik za mešane odpadke
zabojnik za papir
zabojnik za mešane odpadke
zabojnik za mešane odpadke
zabojnik za odpadno embalažo
zabojnik za odpadno embalažo

zabojnik za odpadno embalažo
zabojnik za odpadno embalažo
zbirni center

zabojnik za odpadno embalažo
zabojnik za mešane odpadke
zabojnik za mešane odpadke
zabojnik za biološke odpadke,
kompostnik
zabojnik za odpadno embalažo

zbirni center, akcija zbiranja

zabojnik za mešane odpadke
zbirni center
zbirni center - kosovni odpadek

zabojnik za biološke odpadke
zabojnik za mešane odpadke
zabojnik za mešane odpadke
zabojnik za mešane odpadke

zbirni center - kosovni odpadek
zbirni center - kosovni odpadek
zbirni center, akcija zbiranja
nevarnih odpadkov
zabojnik za papir

zabojnik za biološke odpadke,
kompostnik

sadje (večje količine)
smuči
sobne rastline

sredstva proti mrčesu

steklo, ravno
steklena embalaža, prazna
steklenice
stiropor (manjše količine)
strupi in strupene snovi

sveče
svetila, ki vsebujejo topila

svetila, ki ne vsebujejo topil

Š

šamot
ščetke
štedilniki
škarje
škropiva

šotor

T

tapete
telefoni
tetrapak embalaža
(mleko, sok...)
termoakumulacijske peči
termometri

tlačne posode

topila

tonerji

trda plastika
trava

tube (zobne paste, majoneze ...)

TV aparati

U

usnjeni izdelki (manjši)
usnjeni izdelki (večji)
umetna gnojila

V

valovita lepenka
vata
vejevje (razrezano)

vrečke sesalcev
vrtni odpadki

vzmetnice
vžigalniki

Z

zabavna elektronika
zdravila

zelenjava

zemlja lončnic

zgoščenke
zobne ščetke
zvezki

Ž

žarnice
žica
živa meja (razrezana)

žaganje

zbirni center
zbirni center - kosovni odpadek
zabojnik za biološke odpadke,
kompostnik
zbirni center, akcija zbiranja
nevarnih odpadkov
zbirni center
zabojnik za steklo
zabojnik za steklo
zabojnik za plastenke/pločevinke
zbirni center, akcija zbiranja
nevarnih odpadkov
zbirni center
zbirni center, akcija zbiranja
nevarnih odpadkov
zbirni center

zbirni center
zabojnik za mešane odpadke
zbirni center - kosovni odpadek
zbirni center
zbirni center, akcija zbiranja
nevarnih odpadkov
zbirni center - kosovni odpadek

zabojnik za mešane odpadke
zbirni center

zabojnik za odpadno embalažo
zbirni center - kosovni odpadek
zbirni center, akcija zbiranja
nevarnih odpadkov

zbirni center, akcija zbiranja
nevarnih odpadkov

zbirni center, akcija zbiranja
nevarnih odpadkov

zbirni center, akcija zbiranja
nevarnih odpadkov
zabojnik za mešane odpadke
zabojnik za biološke odpadke,
kompostnik

zabojnik za odpadno embalažo
zbirni center - kosovni odpadek

zabojnik za mešane odpadke
zbirni center
zbirni center, akcija zbiranja
nevarnih odpadkov

zabojnik za odpadno embalažo
zabojnik za mešane odpadke
zabojnik za biološke odpadke,
kompostnik
zabojnik za mešane odpadke
zabojnik za biološke odpadke,
kompostnik
zbirni center - kosovni odpadek
zbirni center, akcija zbiranja
nevarnih odpadkov

zbirni center
zbirni center, akcija zbiranja
nevarnih odpadkov
zabojnik za biološke odpadke,
kompostnik
zabojnik za biološke odpadke,
kompostnik
zabojnik za mešane odpadke
zabojnik za mešane odpadke
zabojnik za papir

zbirni center
zbirni center
zabojnik za biološke odpadke,
kompostnik
zabojnik za biološke odpadke,
kompostnik

Tekmovali smo v krosu



22. septembra 2011 smo imeli športni dan – kros. V krosu so tekmovali učenci od 4. do 9. razreda.

Učenci 4. razreda so pretekli 600 metrov. V kategoriji dečkov so prva tri mesta osvojili: **Blaž Vidovič, Rene Čuš in Aljaž Džankič.** V kategoriji deklic so prva tri mesta osvojile: **Eva Golob, Larisa Lamprer in Adrijana Zelenjak.** Od 5. do 9. raz-

reda so učenci pretekli 1000 metrov. V 5. razredu so v kategoriji dečkov prva tri mesta dosegli: **Shefik Muharemi, Gašper Plajnšek ter Žan Leljak.** V kategoriji deklic so prva tri mesta osvojile: **Jerica Steiner, Andreja Pevec Podgornik in Lara Kozoderc.** V 6. razredu so v kategoriji dečkov prva tri mesta dosegli: **Gregor Predikaka, Timotej Jaušovec in Patrik Sitar.** V kategoriji deklic so bile najboljše: **Eva Žnidarič, Martina Kores in**

Monja Mergeduš. V 7. razredu so v kategoriji dečkov prva tri mesta osvojili: **Miha Pšajd, Rok Markež Pišek ter Marko Belšak.** V kategoriji deklic so najboljši rezultat dosegle: **Maria Elizabeth Beranič, Anja Babič ter Eva Smolinger.** V 8. razredu so v kategoriji dečkov prva tri mesta osvojili: **Matic Frank Ličina, Blaž Švajger ter Luka Šprah.** V kategoriji deklic so bile najboljše: **Vanesa Jevšek, Monika Steiner ter Katja Majar.** V 9. razredu so v kategoriji dečkov prva tri mesta osvojili: **Jetmir Muharemi, Alen Kustec ter Jan Skledar.** V kategoriji deklic so se najbolj potrudile: **Lara Skok, Tina Kozoderc ter Maša Rozman.** Rekord šole sta letos dosegla Jetmir Muharemi in Lara Skok.

*Kaja Ferlež, Lea Lukman, 9. a
Aleksandra Zelenjak, 9. b
(novinarski krožek)*

Po plezalni steni tudi v OŠ Cirkovce

No, pa smo jo le dočakali. Plezalno steno. Majhno, a še kako koristno in zeleno. Dolgo časa smo se trudili in zbirali prispevke s pomočjo donatorjev, krajevne organizacije Rdečega križa Cirkovce in prispevkov staršev v šolski sklad. Stena je visoka 3 m in široka 5 m, a smo jo zasnovali tako, da nam nudi možnost dograditve do višine 7 m. Zgradili smo jo v prostoru male telovadnice, učenci, ki obiskujejo likovni krožek, pa so jo tudi poslikali.

Učenci so navdušeni, tako tisti najmanjši kot tisti, ki gredo proti koncu osnovnošolskega izobraževanja. Z malo domišljije in s spreminjanjem zahtev nam že ta »stenca« predstavja veliko

izzivov in motivacije za premagovanje najrazličnejših težavnostnih zahtev. Stena je dobrodošla tako za popestritev izvajanja rednega pouka kot dodatnih vsebin in predstavlja protiutež vsakdanjemu načinu življenja, ki ga otroci v veliki meri preživljajo pred TV in računalnikom. Vsakoletna testiranja kažejo na upadanje moči rok, ramenskega obroča in celotnega telesa, zaradi česar predvsem v zrelejših letih prihaja do degenerativnih sprememb lokomotornega sistema. S plezalno steno lahko vsaj do neke mere nadomestimo naravna gibanja – plezanja, ki smo jih kot otroci brez računalnika bili deležni po drevesih, skednjih ...

Na steni naši učenci že veselo urijo in izboljšujejo svoje plezalne sposobnosti. Prepričani smo, da bomo do takrat, ko bodo to »stenca« popolnoma osvojili, že nabrali sredstva za dograditev, ki nam bo omogočala širši spekter osvajanja plezalnih znanj. Z zbiranjem sredstev za dograditev plezalne stene bomo nadaljevali. Prvi, kar velik korak, smo naredili sami z lastnim trudom in voljo. In ker smo pokazali, da si jo res želimo, verjamemo, da nam bo pri dograditvi na pomoč priskočila tudi Občina Kidričevo.

*Tomaž Vindiš, Simon Vidovič,
učitelja športne vzgoje*



Ustanovitev Športne zveze Kidričevo

V prostorih Restavracije Pan v Kidričevem se je 23. novembra 2011 zgodil dogodek, ki bo prav gotovo zapisan v zgodovino občine kot take. Sestali so se predstavniki 13 športnih društev, ki delujejo na območju občine Kidričevo, in na ustanovitvenem zboru izvolili delovno predsedstvo, katerega predsednik je postal Bogdan Potočnik, člana pa Boris Kmetec in Anja Rajher.



Izvolili so tudi druge organe, ki jih določa statut športne zveze. **Predsednik Športne zveze Kidričevo je s soglasno izvolitvijo postal Marko Perger.** Izvoljeni so bili tudi štirje podpredsedniki: Boris Kmetec, Bogdan Babšek, Bogdan Potočnik in Zvonko Jevševar; tajnik Anton Pernat ter ostali člani upravnega odbora: Anja Rajher, Peter Hergar, Gregor Kmetec, Dejan Vidovič, Metod Skamlič, Brigita Šoštar, Edo Hojnik in Robert Novak. V nadzorni odbor zveze so bili izvoljeni Simona Gaiser, Branko Šmigoc in Jure Blatnik. Imenovana pa je bila tudi disciplinska komisija,

ki jo sestavljajo Luka Pepelnik, Matej Novak in Igor Trčko. Zadovoljstvo z ustanovitvijo športne zveze je izrazil tudi župan občine Kidričevo Anton Leskovar, ki je v svojem nagovoru povedal: »Za ustanovitev športne zveze se zavzemam že več let in sedaj je končno napočil trenutek, da se je to dejansko tudi zgodilo. S pomočjo športne zveze lahko športne aktivnosti v občini potekajo bolj organizirano, meni kot županu to tudi pomeni, da imam na drugi strani konkretne sogovornike, kar bo definitivno zelo olajšalo komunikacijo pri organizaciji raznih športnih prireditev

v občini. Od zveze pričakujem, da bo aktivna tudi na področju pridobivanja raznih sredstev za izgradnjo športne infrastrukture. Zgledovati se moramo po tistih, ki so boljši od nas, in se ne primerjati s tistimi, ki so slabši ali enaki. Razvoj občine vidim predvsem v razvoju športnega turizma, tu imam v mislih kolesarjenje, sprehajanje, nogomet itd., morda kdaj v prihodnosti tudi plavanje. Moja vizija je dolgoročna in ustanovitev športne zveze lahko vsekakor pripomore k uresničitvi le-te.«

Mojca Trafela

**Vesel božič in srečno novo leto vam želi
Športno društvo Njiverce.**

V prihodnjem letu ŠPORTAJTE Z NAMI!
Kolektiv ŠD Njiverce



Pozdravljeni, ljubitelji športa!

Člani ŠD Cirkovce smo se po uspešni poletni sezoni preselili v športno dvorano. Čez poletje smo izvajali najrazličnejše oblike rekreacije (nogomet, odbojka na mivki, tenis). Največji ponos sta bili šola tenisa in šola odbojke na mivki, ki smo jo organizirali za otroke in mladostnike. Prvotno je bilo predvideno, da se programa izvajata po 1 teden, in sicer po 2 uri na dan. Zaradi velikega zanimanja smo oba programa izvajali čez cele počitnice še enkrat tedensko. Šolo tenisa je vodil David Jerič, šolo odbojke na mivki pa sta vodila Bogdan Potočnik in Sašo Gajser. Organizirali smo tudi turnir v odbojki na mivki in sodelovali v Haloški ligi malega nogometa. Sedaj pa

se potimo v telovadnici, in sicer na rekreaciji nogometa, odbojke, košarke in ženske rekreacije, ki letos vključuje novo obliko vadbe – ZUMBO. Košarkarska ekipa tudi letos sodeluje v ligi PARKL, kjer se bodo potegovali za najvišja mesta. Naši košarkaši bodo merili moči na že tradicionalni tekmi proti ekipi PIVOVARNE LAŠKO, ki bo v petek, 23. 12. 2011. Vabljeni na spektakularno srečanje v stilu NBA. Vsi, željni športa, sprostitve in zabave, se nam lahko pridružite na naših terminih rekreacije.



Več informacij o dogajanjih v ŠD Cirkovce pa najdete na www.sportnodrustvovicirkovce.si in sdcirkovce.mojforum.si. Športni pozdrav,

za ŠD Cirkovce
Samo Gajser

Kviz gasilske mladine

Dne 29. 10. 2011 je bil v Starošincih 6. kviz gasilske mladine GZ Kidričevo. Gasilski kviz je namenjen mladini v gasilskih vrstah in se organizira z namenom, da se učijo osnov gasilstva, o sami zgodovini gasilstva, spoznajo gasilsko orodje, skratka da si mladina že v rosnih letih pridobi čim več znanja, ki ga bo potrebovala oz. znala izkoristiti v kasnejših letih.

Letos je komisija za delo z mladino pri GZ Kidričevo ta kviz organizirala že 6. leto. Kviz je organiziran tako, da so mladi gasilci razporejeni v tri kategorije, in sicer:

- kategorija mlajši pionirji: pionirke, pionirji ali mešano od 7 do 11 let;
- kategorija starejši pionirji: pionirke, pionirji ali mešano od 12 do 16 let in
- kategorija mladinci: mladinke, mladinci ali mešano od 16 do 17 let.

V kategoriji mlajši pionirji je tekmovalo 8 ekip iz 4 društev naše GZ. V kategoriji starejši pionirji je sodelovalo 13 ekip prav tako iz 4 društev, v kategoriji mladinci pa so tekmovalle le 3 ekipe iz 2 društev. Skupaj je torej na tem gasilskem kvizu tekmovalo 72 otrok, spremljalo pa jih je 24 mentorjev. Ekipe je sestavljena iz 3 tekmovalcev in mentorja. Prve dve iz vsake kategorije se udeležijo regijskega kviza. Na regijski kviz se je tako uvrstilo skupaj 6 ekip iz GZ Kidričevo. Prav tako se ekipe, ki tekmujejo na regijskem kvizu, po istem sistemu potem uvrstijo na državni kviz gasilske mladine. Omeniti moram, da je letos Podravska regija imela 8. regijski kviz v OŠ Kidričevo in v Dvorani Kidričevo. Organizacija kviza je bila zaupana komisiji za delo z mladino iz GZ Kidričevo. Kviz je potekal dne 12. 11. 2011. Sodelujoči so v OŠ Kidričevo v učilnicah imeli teoretični del, praktični del pa se je odvijal v dvorani. Na kvizu je sodelovalo 28 ekip iz 9 GZ Podravske regije. GZ, ki so sodelovale na kvizu, so: Kidričevo, Ptuj, Slovenska Bistrica, Majšperk, Ormož, Lenart, Videm pri Ptuj, Središče ob Dravi in Sveti Tomaž pri Ormožu. 8. regijski kviz je bil zastopan s 84 tekmovalci in z 28 mentorji. Iz PGD Lovrenc so se na kviz uvrstile 4. ekipe, in sicer v kategoriji mladinci 2 ekipe, v kategoriji starejši pionirji 1 ekipa in 1 ekipa v kategoriji mlajši pionirji. Iz PGD Jablane sta se na kviz uvrstili 2 ekipe, in sicer 1 ekipa v kategoriji starejši pionirji in 1 ekipa v kategoriji mlajši pionirji. Zelo dobro sta na samem kvizu pokazali svoje znanje obe ekipe mladincev iz PGD Lovrenc, saj je ekipa mladinci zasedla v svoji kategoriji 1. mesto, ekipa mladink pa 2. mesto.

Župan sprejel državne prvake v tekmovanju gasilcev veteranov

27. septembra 2011 je župan občine Kidričevo gospod Anton Leskovar sprejel državne prvake v tekmovanju gasilcev veteranov.

Veterani Prostovoljnega gasilskega društva Lovrenc na Dr. polju so v letošnjem letu dosegli prvo mesto v pokalnem tekmovanju Gasilske zveze Slovenije za starejše gasilce in gasilke. Ekipo sestavljajo Franc Smolinger, Jožef Smolinger, Martin Skledar, Drago Muršec, Franc Naldsberger, Mirko Ivančič in Franc Turkuš. Sprejema pa so se udeležili še predsednik Gasilske zveze Kidričevo Franc Frangež, poveljnik Gasilske zveze Kidričevo Jožef Kancler, predsednik PGD Lovrenc na Dr. polju Aleš Predikaka in strokovni vodja



ekipe Uroš Leskovar. Gospod župan je ekipo za doseženo prvo mesto čestital in jim zaželel, da bi takšne rezultate dosegali tudi v prihodnje. V spomin jim je izročil Zbornik Občine Kidričevo in majice.

Zdenka Frank

Obe ekipe sta uvrščeni na državni gasilski kviz mladine. Letošnji že 10. državni kviz mladine je bil v soboto, 19. 11. 2011, v Vodicah pri Ljubljani.

Takšna pripravljenost naših otrok, da se učijo gasilskih veščin že v rani mladosti, je zelo pohvalna in vzpodbudna. Pri organizaciji kviza je potrebnega veliko dela, pa tudi prostega časa vseh tekmovalcev, mentorjev, sodnikov, komisij in vseh ostalih, ki kakorkoli pomagajo pri izvedbi. Zahvaljujemo se tudi vodstvu OŠ Kidričevo, da je bilo pripravljeno odstopiti svoje prostore, delavcem, ki so nam pripravili malico, da naši mladi tekmovalci niso bili lačni. Zahvaljujemo se g. županu Antonu Leskovarju, da se je odzval našemu vabilu in nas prišel pozdravit.

Ob pisanju tega članka sem dobila informacije, da se je na državnem kvizu gasilske mladine zelo dobro odrezala skupina mladincev iz PGD Lovrenc, saj je dosegla 4. mesto. Le za las jim je spodletelo, da niso dosegli 1. mesta. Na državnem kvizu je sodelovalo 90 ekip iz celotne Slovenije, zato zahvala tekmovalcem iz GZ Kidričevo.

Zapisa tajnica GZ Kidričevo
Nevenka Pulko

Obiskali so nas gasilci

Ker je oktober mesec požarne varnosti, so nas v torek, 11. 10. 2011, obiskali gasilci. Prišli so nam povedat, zakaj se ne smemo igrati z ognjem, s plinom in z vsemi drugimi sredstvi, ki lahko uničijo naravo ali kuhinjo ali kateri drugi prostor. Ob tej priložnosti so nam tudi pokazali, kako je treba pogasiti začetne požare. Ob spremstvu gasilcev smo se lahko v gašenju preizkusili tudi otroci. Dovolili pa so nam tudi, da smo lahko sedli v gasilski avto.

Kaja Ferlež, 9. a
(novinarski krožek)



Prostovoljno gasilsko društvo Starošince v letu 2011

Spoštovani bralci, naj vam predstavimo svoje delo v letu 2011.

Kot vsako leto smo tudi letos organizirali občni zbor, že 58. po vrsti, kjer smo predstavili delo v letu 2010 ter delo in plane za leto 2011. Veseli smo bili, da smo lahko med naše člane sprejeli nove člane – pionirje. Obiskali smo tudi občne zборе ostalih gasilskih društev.

Naši člani so se nato v marcu mesecu udeležili gasilskega veleslaloma v Kranjski Gori, sodelovali smo pri čistilni akciji Občine Kidričevo, kjer je naše društvo čistilo domačo vas in gozdove. V maju smo postavljali prvomajsko drevo in se udeležili Florjanove maše. Organizirali smo tudi enodnevno strokovno ekskurzijo v Belo krajino, kjer smo si ogledali Gasilski muzej v Metliki ter videli, kako so naši predhodniki nekoč delovali v gasilstvu. Ogledali smo si tudi vinsko klet ter poskusili njihova najznamenitejša vina, za konec pa smo si šli ogledat Kumrovec na Hrvaškem, kjer se je rodil naš bivši predsednik Jugoslavije Josip Broz Tito.

V mesecu juniju je bila v Starošincih velika slovenska vaja na perutninskih farmah in v sami vasi, kjer so gasilci, Civilna zaščita ter vojska prikazali, kako posredovati ob morebitnem izbruhu ptičje gripe. Udeležili smo se tudi občinskega gasilskega tekmovanja v Apačah ter sodelovali s pionirji, člani A1, člani A2, člani B in veterani. Še posebej smo bili veseli pionirjev, ki so zmagali, in članov A1 in članov B, ki so osvojili drugo mesto. Te tri ekipe so se zato uvrstile na regijsko tekmovanje.

V septembru smo sodelovali na prireditvi Zahvala polju, kjer že vrsto let pomagamo Turističnemu društvu občine Kidričevo pri organizaciji te prireditve ob vaškem muzeju. Naši pionirji so se udeležili gasilskega tabora v okviru Gasilske zveze Kidričevo, konec oktobra smo se udeležili regijskega gasilskega tekmovanja v Podvincih, kjer so nas ponovno razveselili pionirji s tretjim mestom ter se uvrstili na državno tekmovanje. V oktobru, mesecu požarne varnosti, smo organizirali z GZ Kidričevo pregled gasilnikov za gos-

podinjstva ter uspešno opravili pregled društva in opreme, s katero razpolagamo, udeležili smo se vaje v Cirkovcah, po osnovnih šolah pa smo prikazovali gasilsko tehniko. Organizirali smo tudi mladinski kviz Gasilske zveze Kidričevo ter ugotovili, da naši nasledniki že kar dobro obvladajo gasilske veščine ter nam vlivajo upanje, da bo v naših krajih gasilstvo dobro razvito. Ob vseh teh naštetih dejavnosti smo se udeleževali še ostalih prireditev, intervencij in meddruštvenih tekmovanj in čez leto skrbeli za naše gasilsko imetje ter se usposabljali na raznih vajah v društvu.

Ob prihajajočih praznikih vam PGD Starošince želi obilo zdravja, sreče ter da se vam uresničijo skrite želje ter veliko poguma v teh težkih kriznih časih, obenem pa se zahvaljujemo vsem, ki pomagata pri delovanju našega društva.

Na pomoč!

*Za PGD Starošince:
tajnica Ksenija Žitnik*

4. obletnica geološko-paleontološkega muzeja Pangea

V soboto, 15. oktobra, je geološko-paleontološki muzej Pangea iz Dragonce vasi praznoval 4. obletnico, odkar je odprl vrata obiskovalcem. Po tradiciji je zraven organiziranega vodenja ob določenih urah, po potrebi pa tudi izven, v kolikor pride večja skupina, dan odprtih vrat, ki ga spremljajo prijetno klepetanje ob sveže pečenih kostanjih in moštu. Veliko obiskovalcev se zato zadrži kar več ur, nekaterim, predvsem zbiralcem mineralov in fosilov iz raznih krajev Slovenije ter tudi tujine, pa takšno druženje predstavlja priložnost za izmenjavo mnenj o novih najdbah, planih sodelovanja za naprej in čas za podroben ogled novih eksponatov. Ob dnevu odprtih vrat so bili posebej razstavljeni akvamarini iz pegmatitov na Pohorju, najdeni letos poleti, kar je še posebej pritegnilo poznavalce mineralov. Ob tej priložnosti je muzej obiskala skupina zbiralcev iz hrvaške Lepoglave, s katero je že nekaj let izpostavljeno živahno sodelovanje. V spomin na obisk so podarili primerek opala iz nahajališča na Kosovem, katerega je zbrusil Damir Vrtar iz društva Lepoglavski Ahat.

Obiskovalci so prihajali ves popoldan, zadnji med njimi celo, ko se je že mračilo, samo praznovanje pa je trajalo pozno v večerne ure. Sicer pa je muzej letos jeseni

obiskalo kar več skupin, ki so prišle na ogled z avtobusom. Za njegovo parkiranje je bilo poskrbljeno letos poleti z ureditvijo parkirišča pred objektom. Med drugim so tako prispeli Društvo inženirjev in tehnikov iz Velenja, Društvo upokojenih prosvetnih delavcev z območja nekdanje občine Ptuj, dijaki iz gimnazije Ptuj, Društvo geografov z Gorenjske, ki je ogled združilo še z ogledom zanimivosti Dravsko-Ptujskega polja.

Vsekakor lahko zaključimo, da si muzej, ki je sicer v svoji dejavnosti zelo specializiran, vztrajno širi krog obiskovalcev po Sloveniji in tujini. V pomladanskem ob-

dobju je namreč že dogovorjen obisk skupine iz Nizozemske, ki bi si sočasno želela ogledati še kakšne zanimivosti v bližnji okolici.

Viljem Podgoršek



Razstavljene eksponate si je skupaj z ženo z zanimanjem ogledal tudi g. Anton Leskovar, župan občine Kidričevo.



Jože Rihtar iz Velenja je dopoldan na dan odprtih vrat narisal znak muzeja, tako da ga je sedaj tudi lažje najti. Ob zaključku dela sta se z lastnikom ponosno pred njim tudi fotografirala.



Letos je za glasbeni utronek poskrbel harmonikar Edi Klasinc iz Ptuja

Izlet na Celjsko kočo

V soboto, 1. 10. 2011, smo planinci osnovne šole Cirkovce v okviru PD Ptuj odšli na Celjsko kočo. Zjutraj smo se dobili pred železniško postajo na Pragerskem, od koder nas je vlak ob 7.15 odpeljal do Celja.

V Celju smo izstopili in pot nadaljevali peš. Najprej smo se sprehodili po delu mesta do smerokaza za Celjsko kočo. Pred izhodiščem vzpona smo se ustavili in pomalicali. Hitro smo z asfaltirane ceste zavili na stransko pot v gozd. Vodnica Viktorija Dabič nam je pokazala tudi pot na vrh Pečovnika. Med potjo nas je tudi ves čas seznanjala z različnimi rastlinami in gozdno podrastjo. Spoznali smo prav posebno praproto, ki se imenuje jelenov jezik. Hodili smo po zelo strmi poti skozi gozd. Nato smo prišli pod bližnji vrh Vipota. Pot na vrh se je strmo vzpenjala, zato smo se ojunčili samo trije in se povzpeli na vrh. Na vrhu smo dobili žige, se razgledali naokoli, se odpočili in šli po isti poti navzdol. Spodaj smo se spet pridružili preostali skupini. Nadaljevali smo pot do manjše stare hiše sredi gozda, kjer smo imeli krajši postanek, nato pa odšli naprej do Celjske koče.

Do koče smo imeli še 3 kilometre. Hodili smo po ozki asfaltirani cesti skozi gozd,

kaj smo dobili žige, tokrat kar tri, in vpisali smo se v knjigo obiskovalcev. Čez kakšno uro so se nam pridružili člani planinske šole PD Ptuj, ki so se učili plezati na poti čez Hudičev graben.

V okolici Celjske koče smo nabrali veliko kostanjev in si jih porazdelili v nahrbtnike. Nato smo se počasi odpravili navzdol. Sestopili smo skozi Zagrad. Hodili smo zelo počasi, saj smo imeli do odhoda vlaka še veliko časa. Vodnica nam je spet pokazala ogromno rastlinskih vrst v bližnji okolici. Šli smo mimo malega zvona želja, kjer smo lahko pozvonili za uresničitev želja. Ustavili smo se tudi pri naravnem izviru. Voda si je naredila pot kar skozi orjaško staro deblo in z veseljem smo si jo natočili. Tako smo se počasi spuščali. Ko smo prišli do zanimivih lesenih stopnic, smo s pogledom na uro ugotovili, da smo hodili prepočasi. Morali smo pospešiti, a se ni nihče pritoževal, ker nam je bilo zelo lepo. Tako smo prišli do vlaka pravočasno in se odpeljali do Pragerskega. Vlak je bil



ki nas je obdajal s čudovitimi jesenskimi barvami. Vodnica nam je pokazala ogromno rastlinskih vrst v bližnji okolici. Bilo je tako lepo, da se niti navedali nismo, kako hitro je minila pot, saj smo naenkrat pred sabo zagledali naš cilj – Celjsko kočo. Na Celjski koči, ki stoji na 652 m nadmorske višine, smo počivali. Koča leži pod Tolstim vrhom. Bilo je zelo vroče, zato smo sedeli kar zunaj. Tudi tu-

točen in na postajo smo se pripeljali ob 19.30.

Vsi smo bili zelo navdušeni in polni lepih spominov. Z veseljem se bomo udeležili še kakšnega izleta. Vem, da ne bo takšen, kot je bil ta, pa saj je vsak izlet na svoj način poseben.

Lara Draškovič, 7. a-razred
OŠ Cirkovce

Pripovedka o petju ptic

Bilo je veliko let nazaj, ko je spomladi v vasi na levem bregu Mure živel deček z imenom Peter.

Peter je imel sestro, mamo in očeta. Vsako jutro, ko se je zbudil, bilo je zelo rano, se mu je jutro zdelo zelo tiho in mrzlo. Spomnil se je, da imajo doma ptičko Pičico, ki jo je pred nekaj meseci našel pod staro lipo na vrtu. Hotel jo je naučiti peti. »Ptičica moja, bi kaj zapela zame?« je vprašal Pičico. Odgovorila mu: »Ne znam, Peter, ne znam.« »Potem pa te bom naučil!« je bil odločen Peter. Čeprav ni hodil k pevskemu zboru in ni imel poslušalca za petje, ga je vedno na obisku učila peti njegova babica Meta. »Črv, črv, črv,« je zapel Peter. »Poskusi, Pičica, poskusi,« je bil vztrajen. In Pičica je uspelo. Pela mu je vsako jutro, vsak večer, še očetu in mami je bilo petje všeč. »Lahko bi imel pevski zbor za ptičke!« mu je predlagala Pičica. »Pametno, Pičica, pametno,« je premišljeval. Naslednje jutro je Peter prosil Pičico: »Obišči vse ptičke in jim povej, da bo danes opoldne, ko je sonce visoko na nebu, ptičji zbor. Zbrali se bomo ob stari lipi na našem vrtu.« In še tisto opoldne, tako kot je bilo dogovorjeno, so se vse ptice in ptički zbrali ob stari lipi. »Razdelite se na štiri skupine!« je ukazal Peter. In začeli so prepevati: »Črv, črv, črv, črv, črv, črv.« Iz njihovega vrta je vse čvčkalo in čavkalo.

Zdaj je Peter dosegel svoj cilj. Ves ptičji zbor mu poje zjutraj, opoldne in zvečer. Še njihovim sosedom je všeč: »Kako lepo je sosedom Peter poživil vsako samotno jutro!« In to je pripovedka o petju ptic.

Nika Pleteršek, 7. b

DOBROTA JE ...

Dobrota je, kadar nekomu pomagaš v stiski.
Dobrota je bratovstvo.
Dobrota je pomoč.
Dobrota je, kadar si pošten in priznaš krivdo.
Dobrota je največje bogastvo, ki ga lahko podariš prijatelju ali neznanцу.
Dobrote ne moremo zaigrati kot v gledališču.
Dobrota pride iz srca in tam se navaja biti doma!

Sandra Žumer, 7. a

... imel vsak dan najlepše čevlje in majico, pospravljali in čistili samo odrasli, jedli samo hamburgerje in kečabe, bilo vse po moje, lenaril, vsi imeli službe, bilo več gozdov, bila hrana zdrava, ukijnil velike tovarne, ki onesnažujejo okolje, pomagal revnim in brez službe, vsi imeli denar za lastne potrebe, svet čistili samo roparji, ves svet bil slovenski, bil najbogatejši človek na svetu, potovala po svetu, si kupila vse, kar bi si želela, prekinila vojne in porušila nekaj mest za čistejše okolje, prekinila vojne, prepovedala kupovanje brokoli in zelenjave, si kupila vse, kar si želim, izboljšala svet, spustila vse živali iz zavetišč, zaprla ljudi, ki preprodajajo škodljive stvari, se na vsem svetu samo smejala, ukijnila avtomobile, postavila koš za smeti v vsako šolo, posadil več rastlin, vsi kolesarili, zgradil veliko hišo, imel najboljši računalnik na svetu, slovenska reprezentanca bila najboljša na svetu, dala hrano ubogim in jim zgradila domove, zgradila kolesarske steze, uboge izenačil z bogatimi, avtomobili delovali na čist zrak, zgradil časovni stroj, šole bile odprte trikrat tedensko, igrače postale cenejše, se moje kraljestvo imenovalo po meni, ukijnil promet, vse trgovine bile otroške, se vse tiste s hrano imenovala Europark, se moje kraljestvo imenovalo Vrtavkino kraljestvo, povsod bile igrače, vse dobival zastonj, zgradil McDonaldse, na vsakem balkonu bil tobogan, imela dolgo življenje, otroci zavladali svetu, pouk potekal ob vikendih, se končalo nasilje, zgradila tovarno sladkarij, vedno rad ostal mlad, ustvaril robote, na svetu bilo več kristjanov, imel supermoč, vsaka tovarna imela čistilno napravo.

Učenci 6. a in 6. b

DOMOVINA:

- je naš dom.
- je naša država, kjer si vedno sprejet.
- je včasih igriva, včasih zanimiva.
- je lepa, še posebej naša Slovenija.
- je nekaj, ki mi pomeni vse.

SREČA:

- je, ko greš h komu, ki ga imaš zelo rad.
- je to, kar vsakdo potrebuje v vsakodnevem življenju.
- je ljubezen, ki nikoli ne zbledi.
- je življenje ali norenje.
- je kot narava, ki te obdaja.

Matjaž Mohorko, 7. b, Aleš Kacjan, 7. b,
Viktorija Hliš, 7. a, Tanja Subotič, 7. a,
Liljana Lampret, 7. b

Literarni spis



Ko sedaj gledam nazaj, premišljam svoja dejanja, me obhajajo različni občutki. Kot vsak navaden smrtnik obžalujem nekatera svoja dejanja, vendar me večina le-teh navdaja s ponosom in srečo, srečo, da sem nekaj spremenil ... in ni mi žal, saj vem, da bodo ljudje čez nekaj stoletij mogoče bolj cenili moj trud, kot ga sedaj.

Rodil sem se leta 1508 v Raščici na Dolenjskem. Moj oče je bil mlinar in tesar, kot družina pa smo bili podložniki turjaških grofov, ki so mi v zadnjih letih velikokrat priskočili na pomoč. Šolal sem se v Salzburgu, Trstu, na Reki pa tudi na Dunaju. Že tedaj sem se navduševal nad umetnostjo, ki jo lahko nekateri pisci izrazijo z besedami. In počasi sem začel spoznavati literarni svet.

Leta 1527 sem dobil v dar župnijo, vendar sem jo podaril tamkajšnjemu vikarju. Ko pa sem bil 1530. posvečen za duhovnika, sem moral zapustiti vse, kar mi je v življenju kaj pomenilo, in oditi. V Laškem sem spoznal novo versko gibanje, ki se je iz Nemčije hitro razširilo po Evropi. Potem ko sem tudi sam spoznal nauk, te nove veje krščanstva, sem ugotovil, da imajo prav. Zakaj bi morali ljudje nemo in molče ter nezavedno sedeti v cerkvah in slaviti Gospoda, ko pa ne vedo, o čem jim govorimo? Ne poznajo temeljev vere, ne reči, ki jih je Bog storil za nas, da bi lahko živeli v veri in ne v grehu. Takrat sem se odločil, odločil, da spremenim stvari, ki bi jih že zdavnaj nekdo moral. Le kako je lahko ubogi moj narod to prenašal? Kako so imeli voljo sedeti v cerkvah v nevednosti? Mogoče res nisem najboljši človek, ki bi se lahko tega lotil, vendar nekdo mora začeti.

Takšno mišljenje me je privedlo do mnogih dejanj, na katera včasih niti pomisliti nisem mogel. Da bi naredil nekaj proti Cerkvi in papežu, mi nikoli ni prišlo na pamet. Vendar ...

Tokrat me je premagal razum. In tako sem začel v lastni župniji pridigati v slovenskem jeziku. Razlagal sem evangelij in pridige.

Ljudje so bili presenečeni. Zapriseženi verniki so se nad mojimi dejanji zgražali, kmečki del prebivalstva pa je bil vse bolj navdušen nad mojimi prevodi. Ljudje kar niso mogli verjeti, da po toliko letih končno razumejo stvari, po katerih so tako dolgo hrepenele.

Veselje ni trajalo dolgo. Vernikom sem predstavil glavne značilnosti protestantske vere, zato so se nekateri kaj kmalu spreobrnil, jaz pa sem zaradi svojih moralnih (za druge seveda nemoralnih in bogokletnih) dejanj zabredel v težave.

Kljub poznanstvu, moji družini in vsem vernikom, ki so mi slepo sledili, sem moral oditi. Tako sem zapustil domovino, da bi si rešil življenje. In takrat sem se zavedel ...

Spoznal sem, da ni veliko duhovnikov, ki bodo še vedno, kljub nevarnostim pregona, opravljali bogoslužje v maternem jeziku vernikov. Kaj se bo sedaj zgodilo?! Ne morem dovoliti, da bi ves moj dolgoletni trud utonil v pozabo! Odločil sem se, da bom med svojim bivanjem v izgnanstvu postavil temelje slovenske književnosti.

In tako sem s pomočjo Moharta leta 1550 v Tübingenu natisnil prvi dve slovenski knjigi, Katekizem in Abecednik. Ampak ni bilo tako lahko, kot sem sprva mislil. Najprej sem se soočil z vprašanjem jezika. Naš jezik je bil tako razcepljen, narečij je bilo ogromno. Zbal sem se, da me ljudje ne bodo razumeli. S svojo neposrednostjo sem hotel izraziti nujno. V slovenščini sem hotel svoj narod naučiti pisati in brati ter voditi bogoslužje. Po dolgem premisleku sem se odločil, da bom besede, ki so bile iz mojih ust že večkrat slišane, zapisal v mestnem ljubljanskem govoru in dolenjskem narečju. Kmalu zatem so mi težave povzročili še šumniki. V zelo kratkem času sem zložil črke skupaj in upal, da bodo ljudje glasove prepoznali.

Leta 1551 sta knjigi po skrivnih poteh končno prišli v Slovenijo. Ne vem, kako so se stvari izšle. Vendar upam, da kar najbolje.

Zatem sem napisal še 22 knjig v slovenščini, 2 v nemščini in 10 predgovorov v nemščini. Sedaj sem zmeden. Ne vem, ali sem stvari opravil dovolj temeljito. Bil sem površen in nenatančen, ampak kar je, je. Ni mi žal. Dal sem vse od sebe in upam, da je bilo to dovolj.

Tina Kozoderc, 9. a

PROJEKT SIMBIOZ@ USPEŠNO ZAKLJUČEN TUDI V OŠ KIDRIČEVO

Prostovoljstvo ni dolžnost, je privilegij. Prostovoljec je tisti, ki za trenutek pozabi na osebne koristi in ponudi roko tistemu, ki jo potrebuje. Vsako prostovoljno delo je plemenito delo, ki kliče po večjem družbenem priznanju. V ta namen je Evropska komisija leto 2011 razglasila za evropsko leto prostovoljstva, v okviru katerega je bil organiziran tudi projekt Simbioz@ e-pismena Slovenija. To je leto dobrih del, to je leto za spremembe.

Simbioz@ e-pismena Slovenija je prvi vseslovenski prostovoljski projekt, ki je povezal dve generaciji. Namen projekta je bil preko medgeneracijskega sodelovanja dvigniti računalniško pismenost starejših. V tednu med 17. in 21. oktobrom smo prostovoljci na brezplačnih delavnicah po vsej Sloveniji predstavnike starejše generacije navduševali nad uporabo računalnika in interneta. Osrednji namen akcije je bil omogočiti starejšim pozitivno izkušnjo z računalnikom, vzbuditi in okrepiti njihovo samozavest, jih motivirati za nadaljnje učenje, uporabo računalnika in interneta. Dejstvo je namreč, da večina starejših ne uporablja moderne digitalne tehnologije, brez katere si mladi ne predstavljajo več vsakodnevnega življenja, in zato je bila sprejeta odločitev o združitvi potencialov obeh generacij. S tem želimo prispevati k višji ravni računalniške pismenosti med starejšimi v Sloveniji, saj po podatkih SURS-a kar 90 odstotkov prebivalcev, starejših od 65 let, še nikoli ni uporabilo računalnika oziroma interneta, kar je precej nad povprečjem EU.

Izobraževanja so potekala po knjižnicah, šolah in domovih za starejše po vsej Sloveniji. Takšno medgeneracijsko

sodelovanje je priložnost, vredna doživetja, izkušenj, vredna spomina. Tudi v OŠ Kidričevo smo izpeljali projekt e-opismenjevanja, na katerem je aktivno sodelovalo 36 udeležencev. Na poti računalniškega opismenjevanja jim je pomagalo 8 prostovoljcev. Evropska komisija je torej leto 2011 razglasila za evropsko leto prostovoljstva, leto 2012 pa za leto aktivnega staranja in medgeneracijske solidarnosti. V tem duhu smo prepletli dve evropski leti in s tem naslovili dve družbeno pomembni tematiki, kamor je vključena tudi problematika računalniške nepismenosti starejše populacije.

HVALA vsem prostovoljcem, ki ste v tednu VSESLOVENSKE AKCIJE simbioz@ e-pismena Slovenija privabljali nasmeh na obraze starejših, jim pomagali preganiti strah pred računalnikom in miško ter jim prižgali zvezdice veselja v očeh ob spoznanju, da so se še sposobni naučiti nekaj novega in obvladati zver po imenu računalnik. Pomagali ste jim postati e-pismeni!

Alenka KUTNJAK,
lokalna koordinatorica projekta Simbioz@ e-pismena Slovenija

Zakaj ste se odločili za udeleževanje na delavnici Simbioz@?



Danica Skok, Njiverce

"Od delavnice pričakujem, da se bom nekaj naučila. Doma imamo računalnik, vendar je mlajša generacija prehitra za nas. Tu bo, upam, vse razloženo nekoliko bolj počasi. Ideja se mi zdi zelo zanimiva, zaželen bi bil tudi kak nadaljevalni tečaj."



Olga Majcen, Njiverce

"Ženske smo se med pogovorom odločile, da bi obiskale ta tečaj. Pričakujem, da se bom kaj naučila. Sicer imam doma tudi mlade, ki delajo na računalniku, vendar oni ponavadi nimajo toliko časa. Tu so pa drugi ljudje, ki so za to tu, da nas kaj naučijo, in so, upam, tudi dovolj potrpežljivi."



Krste in Martina Grubač, Strnišče

"Za sodelovanje v projektu računalniškega opismenjevanja starejših sva se odločila zato, ker lahko danes skoraj kakršnokoli informacijo, ki jo potrebuješ, najdeš v računalniku. Seveda če jo znaš poiskati. Brez tega znanja si enostavno računalniško nepismen in s tem prikrajšan za veliko hitro dosegljivih informacij."



Izlet stanovalcev in zaposlenih Doma upokojencev Ptuj

Dne 21. 9. 2011 smo se stanovalci in zaposleni v Domu upokojencev Ptuj odpravili na še en izlet v letošnjem letu. Pred tem smo se soglasno odločili, da si želimo ogledati Državni zbor Republike Slovenije, po ogledu pa se povzpeli še na Ljubljanski grad. Za pomoč pri organizaciji ogleda Državnega zbora smo se obrnili na poslanca gospoda Dejana Levaniča, ki nam je ogled tudi organiziral.

Ob vstopu v državni zbor nas je po prijavi na recepciji pot vodila skozi detektor, kjer varnostniki poskrbijo, da se v stavbo ne pretihotapijo reči, ki bi predstavljale kakšno koli nevarnost. V parlamentu sta nas pričakala poslanca Dejan Levanič in Branko Marinič. Oba poslanca sta nas pozdravila in nagovorila, kar smo si stanovalci in zaposleni šteli v posebno čast. Skupaj z vodičko iz državnega zbora smo po pozdravu poslancev nato pot nadaljevali v predverje velikega balkona, kjer smo si ogledali nekaj daril, ki jih ob uradnih obiskih prinesejo številni pomembni obiskovalci in predstavniki držav, nato pa vstopili na balkon velike dvorane, kjer lahko zain-



teresirane skupine ali posamezniki spremljajo razpravo in sejo poslancev državnega zbora. Ob odhodu iz parlamenta smo vsi prejeli drobno knjižico, v kateri je zapisana slovenska ustava.

V nadaljevanju smo se z vzpenjačo povzpeli na Ljubljanski grad. Tam smo se najprej okrepčali, nato so nas vodiči seznanili z zgodovino gradu. Polni vtisov smo se podali proti domu, vmes pa se ustavili še v Trojanah na kosilu. Ponovno smo bili pripravljani na zabavo s harmoniko, ki nam je krajšala pot. Dobre volje smo se po kosilu podali domov, kamor smo se vrnili v večernih urah.

Stanovalci in zaposleni iz enote Muretinci so izlet opisali z naslednjimi besedami:

»... odnesli smo veliko spomi-

nov in vtisov od vodenega izleta. V spomin smo vtisnili predvsem ogled parlamenta, kjer smo bili navdušeni nad pozdravom naših dveh poslancev g. Levaniča in g. Mariniča. Tudi vožnje z gondolo ne bomo nikdar pozabili, kako nas je bilo nekatere strah višine, nekateri pa smo se z njo prvič peljali. Tudi pot z avtobusom je bila zelo živahna, kjer nam ni manjkalo dobre volje, smeha in petja, za priboljšek pa seveda dobra hrana in domača kapljica.« Stanovalci in zaposlene iz enote Kidričevo so zapisale: »... tega izleta smo bili zelo veseli, saj smo si lahko ogledali parlament in prisostvovali seji državnega zbora. Po ogledu smo se peljali do grajske žičnice, kjer smo se z gondolo

povzpeli na grad. Z vodičem smo si ogledali znamenitosti Ljubljanskega gradu, predvsem pa nas je prevzel razgled na mesto Ljubljana.«

Stanovalci iz enote Ptuj so zapisali: »Bilo mi je vse všeč in lepo, še najbolj pa gondola. Stara sem že 76 let, pa sem se peljala prvič.« »Vsa zahvala vsem uslužbencem, ki ste nam veliko pomagali na vsakem koraku.« »V sredo smo imeli izlet upokojenci Doma v Ljubljano, kjer smo si ogledali parlament in Ljubljanski grad, videli marsikaj zanimivega, imeli lepo vreme, veselo družbo in prijazne spremljevalke ter izredno organizacijo.«

*Simona Požar,
dipl. socialna delavka*

Starejši za starejše

Vodstvo ZDUS se je že pred nekaj leti odločilo, da bo s prostovoljci v DU poskušalo zvišati kakovost življenja starejših v domačem okolju. Projekt »STAREJŠI ZA STAREJŠE« zajema vse občane, starejše od 69 let. V DU Lovrenc na Dravs-

kem polju smo se priključili v projekt že leta 2005. Danes na terenu dela osem prostovoljcev oz. prostovoljk v štirih vaseh: Pleterje, Župečja vas, Lovrenc in Apače. Obiskujemo 300 občanov.

ZAKAJ TO POČNEMO?

Vsi si želimo starost preživeti doma, v svojem domu, med svojimi domačimi. Veliko je osamljenih in nemočnih starostnikov, zato pomagamo prostovoljci in tudi starejši si pomagajo med sabo. Saj s pomočjo drugim pomagamo tudi sebi.

CILJ NAŠEGA DELA JE najti osamljene, one-mogle in jim olajšati starost, olajšati stiske in jih povabiti k našim aktivnostim. Prenesti informacije o starejših, ki potrebujejo in želijo pomoč, odgovornim v javnih zavodih in vpli-

vati na izboljšanje storitev. Pomagati drugim humanitarnim organizacijam in najti tiste, ki so pomoči najbolj potrebni. S prostovoljnimi delom premagujemo lastno osamljenost, polepšamo svoj dan in dan obiskanega, koristno porabimo svoje znanje in izkušnje, ki smo si jih v življenju pridobili. V DU Lovrenc na Dravskem polju organiziramo družabno srečanje za starejše vsak prvi petek v mesecu v prostorih društva ob 10. uri. Pridružite se nam.

Albina Murko



Še en uspešen glasbeni projekt cirkovške vokalne skupine Utrinek

Novembra so pevski zbor, projektni simfonični orkester ter dva solista – mezzosopranistka Petra Turk Ruprecht in pater Janez Ferlež – pod vodstvom Petra Gojkoška izvedli dva koncerta. Šestega

novembra so zadoneli v cerkvi minoritskega samostana sv. Petra in Pavla na Ptuju, osmega pa v telovadnici Zavoda Antona Martina Slomška v Mariboru.

Izvajali so pet duhovnih popevk Janeza Ferleža, ki jih je posebej za to priložnost za zbor in orkester priredil Peter Gojkošek. Pater Ferlež, poimenovan tudi pojoči pater, je redovnik minorit iz Stoperc, ki deluje kot gvardijan v župniji sv. Vida na Vidmu pri Ptuju in je

do zdaj izdal osem glasbenih albumov. V drugem delu koncerta je zazvenela Misa Katharina še živečega nizozemskega skladatelja Jacoba de Haana, ki je s tem delom leta 2006 zmagal na natečaju Fundacije dr. Dazerta. Krstno je bila maša izvedena leta 2007 v baziliki sv. Teodorja in Aleksandra Ottobeuren v Nemčiji. Štiri leta zatem so jo torej imeli priložnost slišati tudi glasbeni sladokusci v Sloveniji; novembrski izvedbi sta prvi in do zdaj edini pri nas.

Simfonični orkester je sestavljalo okrog 40 glasbenikov, in sicer profesorjev, študentov in učencev glasbenih šol. Med njimi sta bila tudi pavkist in orglavka (ki

je igrala na pozitiv, prenosne enomanualne orgle). V pevskega zboru je združilo svoje glasilke približno 40 pevk in pevcev vokalnih skupin Utrinek in Cantilena, Glasbene in baletne šole Antona



Koncert v cerkvi sv. Petra in Pavla na Ptuju, Foto: Matej Kirbiš

Martina Slomška ter Zasebne glasbene šole v samostanu sv. Petra in Pavla Ptuj.

Številčno najmočnejši del projektne zboru so bili pevci vokalne skupine Utrinek iz Cirkovc, v kateri pojejo vaščani devetih vasi naše občine. Utrinkovci vadijo v prostorih župnišča v Cirkovcah, v tamkajšnji cerkvi pa s posebnim programom sodelujejo pri prazničnih bogoslužjih, porokah, krstih, prvih obhajilih, birmah. Zborovodski položaj zaseda Ptujčan (nekoč pa Školčan) Peter Gojkošek, ki je končal srednjo glasbeno iz pozavne, na Pedagoški fakulteti v Mariboru doštudiral iz glasbene pedagogike, diplomiral iz predmeta dirigiranje, igra v trobilnem

kvartetu Crescendo in študira solo petje. Utrinek vodi od leta 2003. Kot zborovodja je tudi neutrudno slikovit metaforik, s čimer pili našo pevsko tehniko in preprečuje propadanje možganskih celic:

»Ajde zdaj, naspidiraj se! Vdihni TIHO, močno zavezaj, kot da 'maš jabolko v ustih! Zrak ti naj pade kot beton v trebuh in zdaj DRŽI tam napetost – dviguješ pianino, ne popusti, poj iz centra, s telesom, zvok ti gre po hrbtenici zadaj po tilniku naravnost gor v nebo in skozi podplate v tla, poženi korenine, kot drevo. In zdaj – glas zgosti, kot laserski žarek streljaj v eno točko, tja v tisto steno ta zadaj, poj DO KONCA sobe. Malo bolj z guštom, kot da vlečeš po struni violine, OHRANI NAPETOST, kot da s..., glasilke samo božaš! Mu-

ziciraj!!! Rrrrazlo-č-no iz-govarrrij BESE-DI-LO! Ritem, glej me! Dih z mano, dihi dihi z mano [smeh].« Morda kdo ne verjame, ampak to dejansko pomaga, da boljše pojemo, čeprav tudi mi pogosto bruhemo v smeh. Tista glava z jabolkom se lahko namreč kaj hitro iz naše prelevi v kakšno malo manj kultivirano, straniščne scene pa presenetijo tudi najbolj pogumne.

Utrinkovci tudi vam v prihajajočih prazničnih dneh in v novem letu želimo veliko smeha. Polepšajte si ga s petjem.

Barbara Zafošnik, 2. alt

HAIKUJI

KAJ VSE BOLJ?

Bolijo zlomi ali testi
in tudi vse zavesti.
Bolnišnice zelo bolijo,
a za telo skrbijo.
TANJA SUBOTIČ, 7. A

Svet, kjer ti živiš,
je čaroben, samo tvoj,
večno tvoj svet sanj.
Gor in dol hiti
po številčni premici,
ne pozna meja.
Film na listu
traja in traja, dokler
ni konec strani.
NIKA KOZODERC, 9. A

Boli, boli, boli lahko vse,
npr.: beseda in zraven še grda beseda.
Boli te lahko tudi kamen,
če ti ga kdo vrže.
Najbolj boli,
ko se od družine moraš odseliti.
ALEŠ KACJAN, 7. B

Zjutraj se zbudim
v hladno zimsko jutro,
sneg naletava.
SAŠA KANCLER, 9. B

Boli tudi srce,
kadar je strto?
Boli tudi šiba,
kadar je jezna?
Boli tudi fant?
Boli tudi sreča?
O ne, sreča je dobra,
kadar boli te srce.
Kaj vse boli?
Najbolj boli,
kadar te fant zapusti.
VIKTORIJA HLIŠ, 7. A

Projekt ob dnevu jezikov- Jezik povezuje

Ponedeljek, 26. 9. 2011, je bil na OŠ Cirkovce prav poseben. Ker ga obeležujemo kot svetovni dan jezikov, smo na šoli izvedli že utečeni projekt Jezik povezuje. Obiskala sta nas zakonca Maja in Mahmud al Khatib. Mahmud prihaja iz Jordanije, Maja pa se je v Jordaniji pripravljala na svojo diplomsko nalogo in tako sta se spoznala. V uvodnem delu, ki je bil skupen za vse učence od 7. do 9. razreda, sta nam povedala veliko o Jordaniji, njihovih običajih, življenju v puščavi in načinu življenja sploh. Nato smo se razdelili v skupine. Prva skupina smo z učiteljico Metko Kodrič v računalniški učilnici pripravljali predstavitev Jordanije, raziskali smo njihove znamenitosti, jedi, oblačila, glasbila. Kot zanimivost smo naredili primerjavo med Slovenijo in Jordanijo. Seveda nismo izpustili njihove naravne znamenitosti – Mrtvega morja. Z drugo skupino sta bila gospod Mahmud in učiteljica Jerneja Kuraj. Naučil nas je napisati in izgovoriti arabske številke,



nato so sledile tudi črke. Malo težje nam je šlo pri smeri pisave, kajti Arabci pišejo in berejo od desne proti levi. Naučil nas je napisati naša imena in priimke, naučili smo se predstaviti in pozdraviti. S tretjo skupino sta bili gospa Maja in učiteljica Kristina Bauman. Gospa Maja nam je predstavila arabsko abecedo in števila. Naučila nas je izštevanko v arabščini. Brali

smo tudi pravljice iz knjige Tisoč in ena noč. Delo v skupinah je bilo zanimivo in čas je minil, kot bi pihnil. Delo v skupinah smo nato predstavili tudi ostalim.

*Nina Slanič, Lara Draškovič,
Eva Frangež, Teja Kušar, Tia Kac in
učiteljica Jerneja Kuraj*



Na gradu in v mestu

V četrtek smo se z vlakom odpeljali na Ptuj. V mestu smo šli mimo knjižnice in več pomembnih stavb. Ogleдали smo si stari del mesta. Preden smo prispeli na grad, smo morali premagati hrib, ki vodi do njega. Z gradu smo videli stari in novi del Ptuja. Na grajskem dvorišču smo malicali. Vodička nam je pokazala zbirko glasbil, na katera so igrali v starih časih. Nekatera glasbila smo lahko potipali in na njih zaigrali. Iz balona, tulca in lesene palčke smo naredili boben.

Potem smo se odpravili na tržnico. Tam smo se lahko prosto sprehajali. Izvedeli smo veliko novega o sadju in zelenjavi. Izvedeli smo, od kod dobivajo vso to hrano na tržnici. Prodajalke so nam dovolile tehtati sadje in kostanje. Na tržnici prodajajo tudi jajca, oblačila, obutev in lepe rože. Fantje so se pogovarjali z branjevko. Imeli smo se zelo lepo.

Tretješolci OŠ Cirkovce

Pohodna ekološka pot Žetale

V petek, 14. 10. 2011, smo se učenci od 4. do 9. razreda odpravili na pohod po pohodni ekološki poti. Pohodna ekološka pot se nahaja v kraju Žetale, v naselju Dobrina. Odhod avtobusov izpred šole je bil ob 8.15. Okoli 9. ure smo prispeli na začetno točko. Na čelu kolone so bili najmlajši – učenci 4. razreda. Pot je bila razgibana, hodili smo po hribčkih in dolinah. Okoli 10. ure smo si privoščili kratek postanek, ki smo ga izkoristili za malico. Ves čas nas je gredo prijetno jesensko sonce, ki je pripomoglo k dobremu vzdušju.

*Nejc Kondič, Kaja Ferlež, 9. a
(novinarski krožek)*



Izdelki iz slanega testa

Romantično vzdušje ob prihajajočih novoletnih praznikih lahko pričramo sami, ko mizo okrasimo s svečnikom ali venčkom iz slanega testa, ki smo ga izdelali sami.

Potrebujemo:

- moko,
- vodo,
- sol,
- karton,
- prirodni material,
- klinčke,
- janeževe zvezdice,
- cimetove palčke,
- storže...



PRIPRAVA TESTA

Vzamemo eno skodelico vode, eno skodelico soli in dve skodelici moke (1 : 1 : 2). Vse sestavine zmešamo v gladko zmes. Če je testo premeško, dodamo še malo moke. Pomembno je, da testo med delom vedno shranimo v vrečko, da se ne posuši. Zamesimo samo toliko testa, kolikor ga potrebujemo, ker s starim ne moremo delati. Moka in voda služita kot lepilo, sol pa daje trdnost. Dodatke pa lepimo s tankim nanosom vode.

BARVANJE TESTA

Testo lahko tudi barvamo z akrilnimi barvami, sestavinami v prahu ali barvnimi aromami. Lahko pa naredimo tudi dišeče in mu dodamo mešanico začimb za medenjake.

Če želimo izdelovati obeske za smreko, testo razvaljamo na pol centimetra debeline, jih okrasimo in končane sušimo 30 minut v priprti pečici pri 50 stopinjah. Če pa izdelujemo venčke, jih po okrasitvi sušimo kar na prostem vsaj en dan.

Jožica Raca,
vodja otroških kreativnih delavnic



VENČKI IZ SLANEGA TESTA



OBESKI IZ SLANEGA TESTA

HUMOR

Hvaljenje

V gostilni se srečata zastopnika večjih trgovskih podjetij in se hvalita: »Jaz že deset let Eskimom prodajam hladilnike!« je rekel prvi. »Jaz pa že petnajst let Američanom prodajam ure – kukavice,« je povedal drugi. »To ni nič! To lahko vsak!« »Ja, toda jaz poleg vsake ure prodam še dvajsetkilogramsko pakiranje hrane za ptice!«

Izpit

»Videti ste zelo živčni,« reče profesor študentu na izpitu. »Vas je strah mojih vprašanj?« »Ne, strah me je mojih odgovorov.«

Zadetek na lotu

- Kaj bi naredil, če bi zadel milijon €?

- Kupil bi si dober avto.
- In če bi zadel več?
- Bi vrnil dolgove!

Barbie

Moški se je vračal domov iz službe in se ustavil v trgovini z igračami, da bi hčerki kupil darilo za rojstni dan. Prodajalki je rekel, da želi kupiti Barbie. Prodajalka ga je vprašala, katero želi. »Imamo `Barbie gre nakupovat` za 19,99 evra, `Barbie gre v opero` za 19,99 evra, `Barbie gre na plažo` za 19,99 evra in `Barbie je ločena` za 200 evrov.« »Kako pa to? Vse Barbie stanejo 19,99 evra, `Barbie je ločena` pa kar 200 evrov!« »Ja, veste,« je pojasnila prodajalka, »pri `Barbie je ločena` dobite še Kenovo hišo, Kenov avto, Kenovo jahto in Kenov motor.«

SUDOKU

Zapolnite kvadratno mrežo s številkami od 1 do 9. Vsako število se lahko pojavi natančno enkrat v vsaki vrstici, stolpcu in vsakem manjšem kvadratu velikosti 3x3.

				8	7		1	
2		6					4	7
			2	4				8 6
8		2		9		3		
	6	4	3		2	8	9	
		3		6		7		2
4	3			5	9			
	2	8					9	7
	9		8	2				

SILVESTRSKI MENI IZ RESTAVRACIJE PAN KIDRIČEVO



SILVESTRSKI MENI IZ RESTAVRACIJE PAN KIDRIČEVO

APERITIV

srebrna radgonska penina

HLADNA PREDJED

prekajene gosje prsi na solatni posteljici,
koromačeva omaka in reducirano jabolko

TOPLA PREDJED

nabodala iz kozic na riževih rezancih s
suhimi paradižniki in baziliko

GLAVNA JED

pečen svinjski file v zdrobovem ovoju na
pireju gomoljne zelene,
piščančja ruladica s črno trobento in
cumberland omako z zelenjavno košarico

solatni tris

SLADICA

čokoladna »tortica« s kakijem
in sladoledom iz bučnih semen



RECEPT ZA GLAVNO JED

PEČEN SVINJSKI FILE V ZDROBOVEM OVOJU NA PIREJU GOMOLJNE ZELENE

Sestavine za 4 osebe:

svinjski file, 0,60 kg, 1 skodelica zdroba, 2 skodelici mleka, 2 ščepa soli, 2 jajci, drobtine, 0,5 l olja, sol, poper, mešanica zelišč

Svinjski file začinimo in narahlo popečemo na maščobi. Zavremo mleko in ga solimo. V njem skuhamo skodelico zdroba. Kuhamo ga toliko časa, kot piše na vrečki. Snov postane zelo gosta (testo), zato jo odstavimo s štedilnika. Dodamo 2 jajci in dobro premešamo. Počakamo, da se testo malo ohladi. V tem času pripravimo delovno površino, kjer bomo oblikovali testo. Potresemo z drobtinami in vzamemo testo v roke ter oblikujemo daljši svaljek. Malo ga razvaljamo in vanj zavijemo opečen svinjski file. Vse skupaj zavijemo v mrežico, damo v pečico ter pečemo 15 minut. Pustimo, da se malo ohladi, in narežemo na rezine ter položimo na pire iz zelene.

Pire iz gomoljaste zelene

Na maščobi prepražimo čebulo in dodamo zeleno ter vse skupaj dušimo nekaj minut. Po potrebi zalijemo s sladko smetano in za bolj blag okus dodamo malo krompirja in masla ter vse skupaj spsiramo.

PIŠČANČJA RULADICA S ČRNO TROBENTO IN CUMBERLAND OMAKO Z ZELENJAVNO KOŠARICO

Sestavine za 4 osebe:

piščančji file, 0,6 kg, črna trobenta, 0,10 dag, čebula, por, maščoba, sol, poper
Piščančji file razrežemo, ga narahlo potolčemo ter začinimo. Posebej na maščobi prepražimo čebulo, por in gobe. Na desko položimo piščančji zrezek, nanj nanesimo nadev in ga lepo zvijemo kot ruladico. Pečemo lahko v ponvi ali v pečici nekje 10–12 minut.

Cumberland omaka:

150 g brusničnega džema, 30 g gorčice, 0,15 l rdečega vina, na rezance narezane lupine ene limone in ene pomaranče (lahko tudi mleti ingver in sladkor), sol, poper, mleti beli V rdečem vinu skuhamo limonine in pomarančne lupine, vino naj povre na polovico količine, ohladimo. Ohlajenim olupkom primešamo gorčico, brusnice, sol in poper.

DOBRODELNI NOVOLETNI KONCERT

OBČINA KIDRIČEVO

... zvezde na nebu žare,
upanje v srcih bude ...

Vabimo vas na dobrodelni
NOVOLETNI KONCERT
v **ponedeljek, 2. januarja 2012,**
ob **16. uri**
v župnijsko cerkev
v Kidričevem.

Vstop je prost. Prostovoljni prispevki,
ki jih boste darovali, bodo namenjeni
humanitarnim organizacijam za pomoč
družinam v stiski.

... v srcih je luč upanja,
polni smo dobrih želja ...

VABILO !

ZAČETEK DRUŽENJA, USTVARJANJA JE
POVEZAN S PRIHAJAJOČIMI PRAZNIKI.
TAKO BO VSE DO MESECA MAJA ENKRAT
TEDENSKO.

Ideje posameznih članic pripomorejo k nastanku
številnih zanimivih praktičnih in uporabnih
izdelkov. Naše delavnice niso namenjene samo
ustvarjanju kreacij, temveč tudi prijetnemu
druženju in prijateljstvu, ki se tke med nami
udeleženkami.

Društvo smo ljudje. DPD Svoboda Kidričevo
ima ljudi, ki svoj prosti čas, svoje znanje in
izkušnje delijo z vsemi tistimi, ki jim je kulturno
ustvarjanje vrednota, ki si želijo druženja in
ustvarjanja. Vas mika, da se nam pridružite?
Sprejmite izziv in nas obiščite!

SREČUJEMO SE VSAK ČETRTEK OD 17. DO 19.
URE V PROSTORU KNJIŽNICE.

Članice kreativnih delavnic za odrasle

glavne vloge MIHA KRAMLJ VLASTA NUSSDORFER FANI ČEH BOJAN KODELJA scenarist SI REŽISER IN GLAVNI IGRALEC SVOJEGA ŽIVLJENJA?

DRUŽABNI VEČER

NARIŠI NOV DAN

NE-ODVISEN.SI

JURIJ ZRNEC

VIDEO REŽISER

Na studijskih snemih in točki sproščanja, kjer živimo vsi.

Članice kreativnih delavnic za odrasle

VABILO

Kip

ŠPORTNA DVORANA

KIDRIČEVO

Kip

četrtek, 26. 1. 2012

Ura

ob 18.00 uri

VSTOP PROST

Prizite in povabite še prijatelje, sorodnike, znance na drugačen večer znanjavega društva. Prizorčno vabljeno! Prost vstop.

www.ne-odvisen.si 18002011 5 60

Družabni večer - Nariši nov dan

90-minutni družabni večer na svojevrsen način združuje ljudskost s strokovnostjo. Večerno diskusijo usmerja in povezuje Bojan Kodelja v sodelovanju z različnimi gosti večera in številnimi strokovnjaki s področja:

- + medsebojnih odnosov,
- + vajeje otrok,
- + preventivne in
- + znanjaveosti,
- ki bodo na jasn način podali dragocene življenjske resnice.

Po dogodku boste lahko navezali stike z omenjenimi strokovnjaki in tako prišli do potrebnih odgovorov, pojasnil ali spoznal prijatelja, ki vam bo prisluhnil in svetoval.

Tematski video prispevki priznanih in različnih področnih strokovnjakov ter znanih osebnosti, ki nam jasno in verodostopno podajajo iskustva iz življenjskih področj.

Tematski video prispevki

video režiser **JURIJ ZRNEC**, talentiran filmski in gledališki igralec, televizijski voditelj, režiser in soustvarjalec, improvizator in vesel človek z velikim občutkom za humor.

scenarist **BOJAN KODELJA**, vodja kariparje NE-ODVISEN.SI z frekvencijski situacijami, vodilnja ter soustvarjanja različnih oddaj, moderator številnih strokovnih srečanj, tematskih delavnic, konferenc, simpozijev in posvetov.

Jurij Zrnec bo prevestil harmonijo družabnega večera. V vlogi režiserja bo preko video zaslona soustvaril humorne situacije in jih veselo preformiral skozi resne tematike.

...in številni drugi.

Glavne vloge

VLASTA NUSSDORFER, ur. dipl. pravica, višja državna tožilka na Vrhovnem državnem tožilstvu RS, predsednica društva Beli oboč Slovenije in predsednica Kluba z razlogom – Janine Slovenke.

MIHA KRAMLJ, ur. dipl. teolog in vodja Centra za zdravljenje odvisnosti Nova Gorica. Aktiven v izobraževanju in vlogi iz sistemne družinske terapije in na področju zdravljenja.

FANI ČEH, ur. dipl. organizatorica zdravstva, višja medicinska sestra in kozmetičarka, učiteljica - svetnica s končanim podiplomskim študijem iz socialne medicine na Medicinski fakulteti v Ljubljani.

SI REŽISER IN GLAVNI IGRALEC SVOJEGA ŽIVLJENJA?

GRADBENE STORITVE IN IZPOSOJA

Alenka Klanjšek s.p.
Župečja vas 5,2324
Lovrenc na Dr.Polju

STORITVE:

- IZKOPI Z MINI BAGERJEM
- POLAGANJE KANALIZACIJE
- IZKOPI DVORIŠČ ZA TLAKOVANJE, ASFALTIRANJE
- UREJANJE OKOLICE
- TLAKOVANJE



IZPOSOJA:

- DEMPER 6 TON
- VIBRO PLOŠČA
- ŽABA
- ŽAGA ZA REZANJE TLAKOVCA
- ŽAGA ZA REZANJE ASFALTA

Smo pogodbeni izvajalec občine Kidričevo za polaganje kanalizacije!

KONTAKTNA ŠTEVILKA:031-355-898 PEPI

NOVO

NOVO

NOVO

FRIZERSKI SALON *Lidija*

Lidija Kores s.p.
Lovrenc na Dr. polju 35b

☎ 041 221 686



Delovni čas

pon. ZAPRTO
tor. 7.30 - 15.00
sre. 7.00 - 12.00, 16.00 - 21.00
čet. 7.30 - 15.00
pet. 12.00 - 21.00
sob. 7.00 - 13.00

NOVO

NOVO

NOVO

LEPI LASJE SO NAŠ PONOS!

S svojim delom, izkušnjami na področju frizerstva, s kvalitetnimi proizvodi, prijaznostjo ter celovito ponudbo storitev, bi si želeli, da nas obiščete.

"FRIZERSTVO ZA ŽENSKE, MOŠKE IN OTROKE."

Klasika in moderni stili, različne tehnike pramenov in barvanj, kodranje in ravnanje las, masaže lasišča, spletanje kitk, večerne pričeske ...

To je le nekaj iz naše ponudbe. Obiščite naš salon!
Se priporočamo!
Bodite urejeni in pojdite samozavestno v novo leto.

ODPIRAMO SREDI DECEMBRA!

*Na pragu novega leta
naj vam čas nakloni
spoznati prave ljudi,
storiti prave reči,
ubrati prave poti
in v sebi in drugih
najti le prave stvari!*

SREČNO 2012

Frizerski salon Lidija

SILVESTROVANJE & SHOW

Pan Kidričevo 31.12. 2011 ob 20 uri

Na Silvestrovo bodo z nami ansambel Šarmerji, Pevka Ela, čarodej Andrej z magic programom do polnoči, po polnoči nas bo z atraktivnimi plesi latino, kabaret, kankan ... razvajala plesna skupina Angels. Za Vas bomo pripravili svečani Silvestrski meni s petimi hodi (mesni, vegi, ribji).

Prodaja kart v restavraciji Pan Kidričevo. Cena karte 60 €/osebo z DDV.

Kontakt 041 808 449 Vlado Pignar.



Ansambel Šarmerji



Pevka Ela



Čarodej Andrej



Plesna skupina Angels



GOSTILNA

Dolinca

vam želi
vesele božične praznike
in
srečno, uspešno novo leto
2012



Vabimo Vas na silvestrovanje in novoletni ples
Zabaval Vas bo ansambel "Delfin"

31.12.2011 - Silvestrovanje
Cena: 36€

01.01.2012 - Novoletni ples
Cena: 25€

(02) 795 20 10

(041) 681 166